Manuel Duplo Headlights (ou Dimlights)

Félicitations : vous venez d’acquérir un produit Safety- Lights augmentant votre sécurité. Ci-dessous, vous trouverez un manuel d’utilisation en étapes, qui vous explique le fonctionnement et le maniement de ce produit. Après la connection, le Duplo Headlights est prêt à l’emploi. Ce module peut être installé de différentes manières. Nous avons déjà installé les valeurs les plus recommandables, appelés les ‘settings’, dès l’usine, si bien que le produit est immédiatement prêt à l’emploi. Si vous êtes satisfait de ce fonctionnement, vous n’avez qu’à retenir le maniement des fonctions et ne lire que la première partie de la première page. Vous pouvez alors sauter le reste du manuel. Si vous voulez par contre modifier certaines valeurs (‘settings’), vous ne devez modifier que le menu concerné, et le produit est de nouveau immédiatement prêt à l’emploi.

Nous vous souhaitons beaucoup d’heures de conduite agréables et en toute sécurité, avec ce produit SL. En cas de questions, vous pouvez appeler le numéro +31 416 530366.

Utilisation globale

Le DH vous offre les possibilités suivantes (extra, si vous avez débranché vos feux de croisement)

4 positions pour les feux de croisement : 0%, 30%, 50%, 70%. Vous changez en donnant un clic court à votre bouton de signale, env. 0,3 sec. Avec 1 clic, vous montez de position jusqu’à 70%, puis 0%, puis 30%, etc.  . Normalement, le module commence à 50% de feux de croisement. Si vous voulez une autre valeur initiale  en mettant le contact, par exemple si vous roulez souvent pendant la journée, on vous recommande d’éteindre (de mettre à zéro) vos feux de croisement. Vous pouvez le régler à l’aide du menu 11. Si vous n’arrivez pas à éteindre les feux de croisement, vous devez les déconnecter. Le feu de route est allumé à 25%. Il est diminué (3%) si les feux de croisement sont mis à 70%.Ceci est utile au moment ou vous suivez qqn dans le noir et si vous le gênez , par exemple parce que ses rétroviseurs se trouvent assez bas. Vous pouvez également allumer et éteindre le feu de route diminué, en mettant brièvement (0,3 sec) les feux de croisement à 100%. N.b. si vous mettez les feux de croisement à 100%, le feu de route diminué s’éteint aussi ! (voir les règles « RDW »). Les deux lampes peuvent aussi signaler un instant automatiquement. La durée de  signale automatique peut être réglée à l’aide du menu 14. Vous le mettez en marche avec deux clics courts au bouton de signale Vous pouvez également signaler comme d’habitude, mais alors vous devez appuyer sur le bouton de signale plus de 0,3 sec. Vous pouvez aussi allumer le signale de façon continue, avec 3 clics. Vous désactivez le signale continu (le signale restreint aussi si vous voulez le terminer plus tôt d’ailleurs) avec un clic plus long (environ 0,5 sec) sur votre bouton de signale Vous pouvez aussi avec ce produit connecter le fil bleu avec votre frein de sorte qu’on vous remarque d’avantage lorsque vous freinez. La durée maximale de ce signal est réglable avec le menu 17. n.b. si vous freinez (ou avec feu de route) vous ne pouvez pas changer le feu de croisement ou vous servir du signale

Choisir l’intensité du feu de croisement initiale (l’intensité quand vous mettez le contact) :

Selon vos phares vous devez régler l’intensité du feu de croisement initiale. Dans la journée, utilisez le moins de feu de croisement possible ! De préférence, mettez-le sur zéro quand votre feu de route est symétrique (ampoule de feu de route au milieu ou 2 ampoules de feu de route, signale avec des voitures toujours symétrique). Dans ce cas mettez le menu 11 à 0. Toutefois, si vous avez feu de croisement à côté du feu de route, utilisez la valeur de 50 % de feu de croisement. C’est le plus sûr pour vous et pour les autres.

Par ailleurs nous avons déjà réglé les positions recommandées ou ‘settings’ dans l’usine. L’amateur peut faire quelques changements, vous pouvez sauter ceci tranquillement et utiliser le module comme il est livré.

Menus en général :

Lors du réglage vous devez être à l’arrêt et avec le moteur coupé, pas en marche.

Sélectionner : avec des clics avec votre interrupteur de signalisation (signes de signalisation plus courts que 0,3 secondes et vite l’un après l’autre, vous pouvez accéder à un menu/fonction. Par exemple : avec 11 clics vous entrez le menu 11, avec 14 tics le menu 14 etc. Ceci est confirmé par un nombre de flash correspondant, le nombre de menu moins 10. Avec 1 clic vous choississez le réglage (‘setting’)  suivant dans le menu. Après le dernier réglage, vous arriverez au premier etc.

Sauver : si vous avez obtenu le réglage souhaité, sauvez-le en appuyant l’interrupteur de signalisation plus de deux secondes. Vous voyez une confirmation par quelques flashes de feu de croisement. Le module est tout de suite prêt pour utilisation ou vous pouvez  sélectionner un autre menu. Quand le courant électrique est coupé, le réglage (les données) reste sauvé.

Ne pas sauver : si vous ne voulez pas sauver le réglage dans le menu concernant, vous pouvez quitter le menu en allumant quelques instants le feu de croisement. Le Safety Duplo Head-Lights est tout de suite prêt à utilisation après que vous avez quitté un menu.

Menu 11 : changer le réglage initial :

 se fait par 11 clics sur l’interrupteur de signalisation et confirmé par 1 clic sur le feu de croisement. Ainsi vous réglez la puissance du feu de croisement qui est allumé quand vous mettez le contact. Ce menu commence par «  pas de (0) feu de croisement ». Avec  un clic sur l’interrupteur vous choisissez le réglage suivant, c.à.d. : -30 % de feu de croisement, -50 %, -70 %, pas de fdc (recommencé).

Menu 14 : changer la durée de la signalisation automatique :

Se fait par 14 clics sur l’interrupteur et est confirmé par 4 clics sur le fds. Ainsi vous réglez la durée de signalisation automatique. Ce menu commence par « pas de signalisation automatique (0 sec.) ». Avec 1 clic sur l’interrupteur vous choisissez le réglage suivant, c.à.d. :

-environ  0.5 seconde de signalisation, confirmé par 1 flash

-               1                                                                  2

-               1.5                                                               3

-               2                                                                  4

 -              3                                                                  5

-               5                                                                  6

-signalisation continue :                                              7

-pas de signalisation (arrêt)                                         8 (recommencé)

Menu 17 : changer la limitation de durée flash de freinage :

Se fait par 17 clics sur l’interrupteur et est confirmé par 7 clics sur le fds. Ainsi vous réglez la durée des flash de freinage lors de freinage continu. En freinant de nouveau la durée recommence. Ce menu commence par « pas de flash de freinage sur les phares ».

 Avec 1 clic sur l’interrupteur vous choisissez le réglage suivant, c.à.d. :

-environ  0.5 seconde de flash de freinage, confirmé par 1 flash

-               1                                                                  2

-               1.5                                                               3

-               2                                                                  4

 -              3                                                                  5

-               5                                                                  6

-flash de freinage continue :                                        7

-pas de flash de freinage (arrêt)                                   8 (recommencé)

Brancher:

Sous www.safety-lights.nl sous ‘handleidingen’ = manuel vous trouverez des schémas, les couleurs des fils et les derniers manuels.

Si vous n’arrivez pas à débrancher les feux de croisement, vous devez interrompre le fil. V devez alimenter la module avec ce fil et  connecter la sortie pour feux de croisement aux feux de croisement (fdc)/. Bien sûr v pouvez monter un interrupteur supplémentaire pour  allumer les fdc complètement, mais en pratique v ne serez plus capable d’utiliser les fdc complètement.

V ne devez p tirer les fils de la module ou monter de sorte que des forces y soient exercées, que les fils puissent être coincés ou abîmés, puisque le produit Safety-lights peut être endommagé ,ce qui peut mener à des défauts inprévisibles.

Pour un fonctionnement optimal les fils doivent être soudés. Dénudez pour ceci un peu de fil avec une pince à dénuder, ne dédommagez pas le noyau. Enroulez les fils autour de la partie dénudée et soudez-les. Après, isolez bien le noyau dénudé.

Si votre véhicule est muni de mâles creux avec des fiches femelles, vous pouvez aussi mettre le noyau nu des fils entre le mâle, éparpillez (dispersez le noyau autour de la surface de contact, comme un parapluie) et puis mettez le mâle dans la femelle en veillant que le noyau nu soit bien serré entre le mâle et la femelle.

Vous devez monter les Safety-lights dans un endroit sec. Pour une voiture, à 4 phares vous devez brancher l’alimentation directement sur la batterie. Pour une moto , à deux phares vous pouvez prendre l’alimentation d’un plus connecté ou, si vous avez des fdc que vous ne pouvez pas éteindre, vous devez couper le fil des fdc et prendre celui-ci comme alimentation pour la module (vous pouvez y connecter le rouge+le brun ).

Veillez à ce qu’il n’y ait pas de courant pendant le montage.

Commencez avec une bonne masse (-) (noir), ce qui est très important. Voir le schéma.

Connectez le fil jaune avec le plus des fdc, veillez à ce que vous ne connectiez pas à la masse (-) !

Connectez le fil blanc avec le plus d’un phare, veillez à ce que vous ne connectiez pas à la masse (-) !

Connectez, si vous voulez être remarqué davantage lors du freinage, le fil bleu avec le plus du feu de freinage. N.b. vous pouvez toujours l’éteindre avec le menu 17.

Comme avant-dernière étape, connectez le fil rouge de l’alimentation : avec une moto avec un plus constant, par exemple le courant qui va à votre interrupteur du feu de freinage ou les fdc si les fdc ne s’éteignent pas. Pour les voitures vous le connectez au plus de la batterie en utilisant un fusible (n.b. le fil de connection ne doit pas être rouge). N’oubliez pas de monter le fusible. Placez-le le plus près de la batterie et de sorte qu’il soit facile à atteindre.

Finalement, connectez le fil brun avec un plus relié au contact. Pour une moto, c’est par exemple l’alimentation qui va à l’interrupteur de freinage (de l’autre côté de l’interrupteur vous connectez le fil bleu).

Essayez avec le moteur en marche à différents régimes. Le Duplo Headlights (doubles phares)  ne peut à peine varier selon différents régimes. D’éventuelles perturbations se remarquent le plus vite en freinant.

Légende des deux schémas :

Grootlicht=feu de route ; dimlicht=feu de croisement ; geel=jaune ; wit=blanc ; blauw=bleu ; bruin=brun ; zwart=noir ; rood=rouge ; zekering=fusible ; accu=batterie ; remlamp=ampoule de freinage

Schéma pour voitures c.q. 4 phares  schéma pour moto avec plus constant ou feu de croisement

Effets spéciaux : si vous freinez lors du signal continu, vous voyez le modèle de freinage pendant le temps institué, puis 1 fois le modèle de signal et ensuite encore le modèle de freinage selon le temps institué 

Si vous freinez lors du signale limité (2 clics), vous verrez le modèle de  freinage pendant le temps institué, puis une fois le modèle de signal, ensuite encore le modèle de freinage selon le temps institué, etcétéra, jusqu’à ce que vous lâchiez le frein ; ensuite il y aura de nouveau le signale selon le temps institué. La durée du signale dépend donc de la durée du freinage.

Conseils : si vous voulez allonger le signale limité (2 clics), alors touchez le frein, de façon que le moment de signale recommence. Vous pouvez également arrêter le signale limité en donnant un clic un peu plus long sur le bouton de signale

Résoudre des problèmes : si la module ne fonctionne pas comme il faut, vous devez la réinstaller (voir infra)

Réinstaller le réglage initial de l’usine (defaults) :

Si vous ne souhaitez pas le réglage installé, vous pouvez réinstaller le réglage initial. Vous le faites ainsi : 

a) allumez le phare et mettez le contact (alimentation sur le fil brun)

b) laissez le phare allumé pendant environ 6 secondes, avec le contact allumé, de façon que le phare soit allumé

c) si vous voyez un ou plusieurs flashes, le réglage initial est remis dans le module

Le réglage initial est le suivant : feu de croisement à 50% ; durée de signale environ 2 secondes, flash de freinage limitation à environ 2 secondes.

Il se peut que la réinstallation du réglage initial, décrit ci-dessus, ne marche pas. Alors, coupez le fil brun, laissez allumé le phare, reconnectez après le fil brun et continuez à b). Cause : si vous avez p.ex. un phare double et si celui-ci est initialisé par un relais (donc après la mise de contact). Le relais cause un  retardement, ce qui fait que le brun voit la tension avant que le phare soit allumé et alors, la réinstallation ne marche pas.
Données techniques

Limites de tension : 8VDC à 15 VDC

Consommation en repos   : <0,002 Watt (négligeable)

Courant maximal à induire : 8 A par sortie (suffit pour deux lampes de 55 Watt par sortie), jaune et blanc

Rendement : > 95%

Marquage : CE, testé par KEMA

Dimensions en mm (LxLxH) : 65 x 50 x 22 mm

Poids : 0,1 kg

Classe de protection : IP 65

Limites de température : -20ºC à 50ºC

Safety-Lights n’est en aucun cas responsable de toute forme de dommage suite à l’utilisation de produits Safety- Lights

