Handleiding Safety FlashLights Versie 20040620-1  (alleen voor modules in zwart kastje zonder flapjes, 5draden)

Gefeliciteerd met de aanschaf van dit Safety Lights product. Hieronder vindt u een stapsgewijze handleiding die u de werking en bediening van dit product uitlegt

Wij wensen u vele veilige en prettige rij-uren toe met Safety Lights producten.

     Ingeval problemen kunt u 0416 530366 bellen.    

N.b. deze Safety Flash Lights zijn uitsluitend geschikt voor systemen met 12 Volt gelijkstroom.

Deze Safety Flash Lights zijn alleen geschikt voor 2 (kop)lampen van 55/60W  Dat wil zeggen 1 dimlichtlamp + 1 grootlichtlamp OF 2 grootlichtlampen.

Algemeen:

- U dient niet aan de draden van de Safety FlashLights te trekken of zodanig te monteren dat hier krachten op komen, dat ze klem kunnen komen te zitten of dat ze beschadigd kunnen worden, omdat anders de Safety FlashLights schade kunnen oplopen die tot onvoorspelbare defecten kunnen leiden.
- Voor een optimale werking moeten de draden gesoldeerd worden. Maak hiervoor een stukje draad bloot met een striptang, zorg dat u de kern niet beschadigd. Wikkel de draad van de Safety FlashLights om het bloot gemaakte gedeelte heen en soldeer deze vast. Zorg daarna dat u de blote kern goed isoleert. 

- Is uw voertuig voorzien van holle mannetjes met vrouwtjes stekkers dan kunt u ook de blote kern van de Safety FlashLights door het mannetjes deel steken, rondom uitwaaieren (verspreidt de kern over het contactoppervlak, als een paraplu) en daarna het mannetje in het vrouwtje steken waarbij de blote kern tussen het mannetje en vrouwtje deel geklemd wordt.

- U dient de Safety FlashLights op een droge plaats te monteren .

Aansluiten:
Wij raden aan om de Safety FlashLights bij het stadslicht aan te sluiten. Het verlichtingsniveau is ca 30% (v.w.b. het gedimd branden). De voor het stadslicht aanwezige zekering is meestal voldoende namelijk 10A. U kunt deze opvoeren tot 7.5 of 10A.  Het inschakelen gebeurt dan gelijktijdig met het stadslicht.

Zorg dat er tijdens de montage op geen enkele aansluiting spanning staat. 

Begin met een goede (-) massaverbinding (zwart), deze is erg belangrijk. 

Sluit 1 gele draad bij de plus van de dimlichtlamp aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit. Heeft u 2 dimlichtlampen dan kunt u met 1 moduul het dimlicht niet dimmen. U kunt hiervoor wel 1 Safety Headlights toepassen. 

Sluit de andere gele draad bij de plus van de grootlichtlamp aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

De blauwe draad laat de lampen flashen. U kunt dit bij remmen doen of apart bedienen met een losse schakelaar.

Als u altijd wilt flashen als u remt, sluit dan de blauwe draad bij de plus van de remlicht lamp of schakelaar aan. 

Wilt u het flashen van de koplamp gebruiken om uw koplamp voor langere tijd te laten pulseren c.q. flashen, monteer dan een schakelaar waarmee u deze blauwe draad van spanning kunt voorzien. Voeding c.q. spanning kunt u ook van het stadslicht nemen. 

Sluit als laatste de rode voedingsdraad aan bij de plus van het stadslicht.

Test met draaiende motor op verschillende toeren. De Safety FlashLights mogen nauwelijks op verschil in toeren reageren, behalve dat bij stationair alle lampen een beetje zachter branden. Branden de lampen niet continue dan dient u een condensator van 2200 mu te monteren op de voeding plus en min. Eventuele storingen zijn bij remmen het beste te zien.

Is het branden nog niet continu of heeft u storing op de intercom of radio dan moet u de Safety FlashLights rechtstreeks op de accu aansluiten met een relais. Sluit zowel de plus als de min rechtstreeks aan op de accu. Het verlichtingsniveau is ca 30% (v.w.b. het gedimd branden). Vergeet niet om een zekering (10A) zo dicht mogelijk na de accu en een relais (fig. 3) of een schakelaar (fig. 4) zo dicht mogelijk na de zekering, in de voedingsdraad (+) aan te brengen. Neem de draad met de zekering zo kort mogelijk en dikker dan de kabel van de Safety FlashLights, neem b.v. 1,5 mm2.
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