Handleiding Claxon Sein module






versie: 20061111-1
Gefeliciteerd met de aanschaf van dit veiligheidsverhogend product. Hieronder vindt u een stapsgewijze handleiding die u de werking en bediening van dit product uitlegt. Na het aansluiten is de moduul klaar voor gebruik. Wij wensen u vele veilige en prettige rij-uren toe met dit product. 
Bij vragen kunt u 0416 530366 bellen.

Dit product is alleen voor positief geschakelde claxons en positief geschakeld grootlicht. Voor negatief geschakeld kunt u bij tips&tricks een oplossing vinden m.b.v. een standaard relais.

Uitleg, voor algemeen gebruik:
Met deze moduul bedient u direct het grootlicht, om te kunnen seinen. U bedient met ca een halve seconde vertraging de claxon. Wilt u dus claxonneren moet u de knop minimaal een halve seconde vasthouden. 

Aansluiten  Op www SafetyLights nl onder handleidingen, vindt u schema’s, draadkleuren en de laatste handleidingen.

- U dient niet aan de draden van de moduul te trekken of zodanig te monteren dat hier krachten op komen, dat ze klem kunnen komen te zitten of dat ze beschadigd kunnen raken, omdat anders dit product schade kan oplopen welke tot onvoorspelbare defecten kunnen leiden.
- Voor een optimale werking moeten de draden gesoldeerd worden. Maak hiervoor een stukje draad bloot met een striptang, zorg dat u de kern niet beschadigt. Wikkel de draden om het bloot gemaakte gedeelte heen en soldeer deze vast. Zorg daarna dat u de blote kern goed isoleert. 

- U dient de moduul op een koele plaats te monteren. 
* Zorg dat er tijdens de montage op geen enkele aansluiting spanning staat.

- Begin met een goede (-) massaverbinding (zwart), deze is erg belangrijk.

- Knip de draad naar de claxon die schakelt (andere draad is massa) door (deze komt van de claxonknop).

- De bruine draad van de moduul moet aan de draad die van de claxonknop komt.

- De gele draad sluit u aan op de doorgeknipte draad, het gedeelte dat naar de claxon gaat.

- De witte draad sluit u aan bij de plus van (een van) de grootlicht lamp(en) aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

- test het geheel even uit voordat u de boel afwerkt een weer opbouwt.
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Technische gegevens


Spanningsbereik:	8 VDC t/m 15 VDC	


Afmetingen in mm (LxBxH):  84 (55) x 45 x 20 mm	Gewicht:  0,1 kg.	Beschermingklasse:  IP 65	Temperatuurbereik:  -20(C t/m 50(C





Wij voldoen aan automotive eisen. Vele anderen doen dat niet. Wij zijn niet aansprakelijk voor enige vorm van schade ten gevolge van het gebruik van onze producten. U dient onze aansluit voorschriften nauwkeurig op te volgen, anders hoeven wij de garantie niet uit te voeren.








