Design Lights Handleiding   Versie 20040303-3  (alleen voor modules die met 1 korte flash beginnen, intermitterende remflash)
Gefeliciteerd met de aanschaf van de Design Lights moduul. Hieronder vindt u een stapsgewijze handleiding die u de werking en bediening van dit product uitlegt. Deze moduul is op vele manieren in te stellen, wij hebben de meest aan te bevelen waarden, zogenaamde settings, reeds in de fabriek ingesteld zodat het product direct klaar is voor gebruik. Wilt u bepaalde settings (waarden) echter veranderen dan hoeft u alleen het betreffende menu te wijzigen, waarna het product direct weer klaar is voor gebruik. Na het aansluiten en eventueel instellen (menu 13 en 15) is de Design Lights klaar voor gebruik en hoeft u alleen nog de bediening van de functies en eventueel de lichtpatronen te onthouden en het 1e gedeelte te lezen (pagina 1 + stukje pagina 2). Bent u tevreden met de werking dan kunt u de rest van de handleiding overslaan.
Wij wensen u vele veilige en prettige rij-uren toe met Design Lights.
     Ingeval problemen kunt u 0416 530366 bellen.
Diode en weerstand alleen monteren als richting niet start!

De Functies, bediening en werking:

Na het starten van de motor, eventueel na wat gas geven, worden de running-lights en remflashes automatisch aangezet. U kunt de lichtsterkte veranderen met menu 16. Met menu 18 kunt u kiezen om tijdens richting aangeven wel/geen remflashes en zelfs wel/geen running-lights te laten zien op de zijde waar geen richting wordt gegeven. Met menu 17 kunt u de maximale tijdsduur instellen dat het remflashen bij vasthouden van de rem te zien is. Bij opnieuw remmen gaat deze tijd opnieuw in. . Wilt u de running-lights en remflashes met de hand aanzetten, b.v. bij niet draaiende motor, dan kan dat met “1 remtik terwijl de richting aanstaat” (links of rechts, maakt niet uit). U dient de moduul daarna ook met de hand uit te zetten: “3 remtikken terwijl de richting aanstaat”. Met “1 of 3 remtikken terwijl richting aanstaat” de runninglights en remflashes aan- of uitzetten kan ook bij draaiende motor.

Functie 1: GEEN lichtpatroon c.q. lichtpatronen uitzetten.  (met menu 19 wijzigen). 
Met 1 korte tik tegen de rem schakelt u functie 1 in. Met functie 1 “geen lichtpatroon” schakelt u hiermee dus alle andere lichtpatronen uit. Vanuit de fabriek is “geen lichtpatroon” op functie 1 geprogrammeerd. U kunt met menu 19 één van de lichtpatronen op functie 1 instellen. Wij adviseren om deze functie zo te laten, omdat de ervaring leert dat één korte remtik wel eens onbewust gegeven wordt en dan dus menu 1 activeert. Als daar niets op is geprogrammeerd zullen de runninglights heel kort even uitgaan en weer aan, soort knipoog, maar als u daar wel iets op programmeert zal dat lichtpatroon gaan werken. Mocht u ook wel eens per ongeluk menu 2 inschakelen dan kunt u ook hier “geen lichtpatroon” programmeren.

Functie 2: lichtpatroon Begeleidings-signaal  (met menu 19 wijzigen).
Met 2 korte remtikken kort na elkaar wordt dit lichtpatroon aangezet. Uitzetten kunt u door opnieuw 2 remtikken te geven maar ook bij richting aangeven wordt dit lichtpatroon blijvend uitgeschakeld. Als dit lichtpatroon aanstaat, dan worden zolang als u remt de remflashes getoond. Echter als men in menu 17 heeft gekozen om de remflashes op de richtingaanwijzerlampen niet te gebruiken dan worden deze ook nu niet getoond. U kunt ook tijdelijk geen remflash tonen bij het gebruik van een lichtpatroon als u eerst de running-lights en remflashes uitzet (3 remtik bij richting) en daarna een lichtpatroon aanzet. Het voorgaande geldt ook voor de andere lichtpatronen met het bijbehorend aantal remtikken. Bij dit signaal branden beide zijden voluit, links gaat kort uit, daarna rechts, etc. Dit is het meest opvallende waarschuwingssignaal, veel beter dan het gebruikelijke Alarmlicht. De lampen branden ook harder omdat ze bijna niet uitgaan. 

Functie 3: lichtpatroon Racing.  (met menu 19 wijzigen).
Met 3 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richtingaangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal flitst links 2 keer kort, daarna rechts 2 keer kort, etc. Vergelijkbaar met de pace-car bij formule 1 wedstrijden. Dit is het meest energiezuinige signaal en daarom zeer geschikt voor overdag als u motor uit staat. (Als u wegrijdt geeft u richting en gaat dit patroon automatisch uit)

Functie 4: lichtpatroon Parkeer verlichting.  (met menu 19 wijzigen).
Met 4 remtikken gaan zowel de linker als de rechter richtingaanwijzer branden op parkeerlichtstand, dit is ca 3W. Met de richtingaanwijzer kunt u kiezen voor parkeerlicht op slechts 1 zijde. Met 4 remtikken gaan de parkeer lichten weer uit. Nb hierbij dient het contact aan te staan, na het instellen kunt u het contact weer uitzetten.

Functie 5: lichtpatroon Alert.  (met menu 19 wijzigen).
Met 5 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richtingaangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal flitst links 1 keer kort daarna 1 keer lang, daarna rechts 1 keer kort en 1 keer lang, etc.

Functie 6: lichtpatroon Mist.  (met menu 19 wijzigen).
Met 6 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richtingaangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal branden links en rechts synchroon en geven 3 korte flashes daarna 1 lange, waarbij de lampen niet uitgaan. 

Functie 9: lichtpatroon Alarmlichten.  (met menu 19 wijzigen).
Met 9 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richtingaangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld.

Functie 10: lichtpatroon S.O.S. c.q. noodsignaal.  (met menu 19 wijzigen). Dit verbruikt minder stroom dan Alarmlichten.
Met 10 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richtingaangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal ziet u 3 korte flashes, 3 lange flashes en weer 3 korte flashes. Dit is het internationaal erkende alarmsignaal. Opvallender door de variatie in flashen en in ieder geval bekent bij de politie zodat zij direct zien dat u hulp nodig heeft. 

Al deze functies gaan automatisch uit voordat de accu te ver leeg raakt. (accudrempel, wel ijken svp) 

Aansluiten: Sluit de Design Lights moduul aan zoals is aangegeven in het schema. Volg de aanwijzingen in het hoofdstuk “Aansluiten”. Deze moduul is uitsluitend geschikt voor 12V gelijkstroomsystemen waarbij de richtingaanwijzer- en remlichtlampen aan de plus zijde geschakeld worden. M.a.w. de schakelaar zit in de plus aansluitdraad en de massa is continue aangesloten, zie het schema. Bij motoren zijn wij nog geen andere aansluitingen tegengekomen.  Deze moduul is dus niet geschikt voor richtingaanwijzerlampen die met de massa geschakeld worden. M.a.w. als de schakelaar in de min aansluitdraad zit en de plus continue is aangesloten. Dit komt voor bij sommige (jonge) auto’s.

Instellen: In de meeste gevallen zullen de Design Lights goed werken op de default waarden die in de fabriek zijn ingesteld. Het kan echter zijn dat de Design Lights uit gaan bij stationair als er veel verbruikers zijn ingeschakeld (bv. handvat-verwarming, achterruitverwarming). In dat geval dient u een lagere motordrempel in te stellen met menu 13 waarbij deze verbruikers ingeschakeld zijn. Het kan ook zijn dat de Design Lights erg lang blijven branden na het uitzetten van de motor. In dat geval dient u een hogere motordrempel in te stellen met menu 13. U kunt de Design Lights ook met de hand uitzetten, zie bovenaan. Ook de accudrempel, menu 15, kunt u het beste ijken om zeker te zijn dat er voldoende capaciteit in de accu over blijft om te starten.

De settings van de functies (zoals remtijd, wanneer geen remflash, sterkte running lights) zoals deze in de fabriek zijn ingesteld worden door ons geadviseerd om te gebruiken. Bent u hiermee tevreden dan kunt  u een groot deel van deze handleiding overslaan. Wilt u iets wijzigen dan hoeft u alleen het betreffende menu te lezen en te selecteren, uw keuze te maken en dit op te slaan. Nadere uitleg vindt u desgewenst in “menu’s algemeen”.

Als de lamp-stuk-detectie geactiveerd is, moet altijd eerst de lampencontrole worden uitgevoerd, voordat de running-lights en remflashes aangezet kunnen worden. Men doet dit door eerst de ene kant minstens 2x te laten knipperen en dan de andere kant minstens 2x te laten knipperen. Is er een lamp defect, dan zal er een knippersignaal volgen van de ene kant naar de andere kant en gaan de running lights en remflashes niet aan. 

Pas op: Als van de Design Lights de stroomvoorziening wordt onderbroken worden de ingestelde settings bewaard. Schakelt u echter de stroom weer in terwijl u de rem vasthoudt (brandende remlamp), dan worden de door u ingestelde settings vervangen door de fabrieksinstellingen. Zie “Fabrieksinstellingen”.

Gaat u gebruik maken van de accubewaking dan raden wij u aan om de moduul te ijken, bij voorkeur met een spanningsmeter. Waarbij voor de motorfiets 12,1V een veilige waarde is, een volle accu is ca 12,6-13V. Voor auto’s kunt u een lagere waarde instellen vanwege een grotere accucapaciteit. Zie hiervoor menu 15 “accudrempel” instellen. Heeft u geen spanningsmeter dan kunt u menu 15 uitvoeren met contact aan, motor uit en veel verbruikers ingeschakeld, waarbij u de rem ingedrukt mag houden. Nb als u gebruikers ingeschakeld heeft gehad totdat de accudrempel deze heeft uitgeschakeld is uiteraard de accu ver ontladen en dient u een flinke rit te maken of de accu bij te laden voordat u de motor voor langere tijd stilzet. 

Opmerkingen:

· Meestal is het remsignaal geschakeld via het contact. Dit houdt in dat het contact aan dient te staan om Design Lights te bedienen en in te stellen. 

· Ondanks het geringe stroomverbruik van de moduul (<0,2W), is het toch verstandig de moduul los te koppelen van de accu, als er langere tijd niet gereden wordt met de motor. De tijd van 'niet rijden' is sterk afhankelijk van de condities van de accu. Voorbeeld: Bij een goede accu met een capaciteit van 12 Ah, duurt het ca. 600 uur (27 dagen) voordat de accu volledig leeg is. Men kan eventueel een schakelaar of relais in de voeding van de moduul plaatsen (rode draad), om geen stroom meer te verbruiken. Pas wel op dat u niet remt bij het inschakelen van de stroom omdat dan de fabrieksinstellingen van de moduul teruggeplaatst worden. Men kan bij langere stilstand ook de zekering uitnemen of de accuspanning met een zogenaamde druppellader op peil houden.

Aansluiten

- U dient niet aan de draden van de Design Lights te trekken of zodanig te monteren dat hier krachten op komen, dat ze klem kunnen komen te zitten of dat ze beschadigd kunnen raken, omdat anders de Design Lights schade kunnen oplopen die tot onvoorspelbare defecten kunnen leiden.
- Voor een optimale werking moeten de draden gesoldeerd worden. Maak hiervoor een stukje draad bloot met een striptang, zorg dat u de kern niet beschadigt. Wikkel de draden om het bloot gemaakte gedeelte heen en soldeer deze vast. Zorg daarna dat u de blote kern goed isoleert. 

- Is uw voertuig voorzien van holle mannetjes met vrouwtjes stekkers dan kunt u ook de blote kern van de draden door het mannetjes deel steken, rondom uitwaaieren (verspreidt de kern over het contactoppervlak, als een paraplu) en daarna het mannetje in het vrouwtje steken waarbij de blote kern tussen het mannetje en vrouwtje deel geklemd wordt.

- U dient de Design Lights op een koele en liefst droge plaats te monteren en de voedingen (+ en -) rechtstreeks op de accu aan te sluiten. 
- Dashboard:  2 lampjes: Deze branden precies hetzelfde als de richtingaanwijzer lampen.


        1 lampje : Deze laat het verschil zien tussen links en rechts. Bij richtinggeven zonder remmen brandt dit lampje zacht.



         Bij richtinggeven met remmen brandt dit lampje ongeveer als het remsignaal (bibberen). 

* Zorg dat er tijdens de montage op geen enkele aansluiting spanning staat.

-Begin met een goede (-) massaverbinding (zwart), deze is erg belangrijk. Zie het schema.

-Sluit 1 gele draad bij de plus van de  linker richtingaanwijzerlampen aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

-Sluit de andere gele draad bij de plus van de rechter richtingaanwijzerlampen aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

-Sluit de blauwe draad bij de plus van de remlichtlamp aan. 

-Sluit als laatste de rode voedingsdraad aan op de plus van de accu met gebruikmaking van de zekering (nb zekeringhouder met aansluitdraad hoeft niet rood te zijn). Vergeet niet de zekering te monteren. Plaats de zekering zo dicht mogelijk bij de accu en zodanig dat deze makkelijk bereikbaar is. Als de Design Lights goed is aangesloten ziet u enkele flashes en Design Lights blijft daarna meestal gedimd branden (anders staat de accudrempel te hoog of is de accu te ver leeg). De Design Lights moet met enkele flashes beginnen, anders is deze niet goed aangesloten. Zorg bij het (terug) plaatsen van de stroom (bijvoorbeeld met de zekering) dat u dit in 1 keer doet, u mag geen contact maken en verbreken omdat een computer dan in de war is. Brandt hij voluit of helemaal niet dan is het plaatsen van de zekering/spanning niet in 1 keer gebeurd, maar is de spanning kort onderbroken geweest. Als de Design Lights niet met één of enkele flashes begint is het meestal voldoende om even stroom eraf te halen.

-Test met draaiende motor op verschillende toeren, met richting naar links en rechts. De Design Lights mogen nauwelijks op verschil in toeren reageren. Eventuele storingen zijn bij remmen het beste te zien. Test ook het parkeerlicht met het contact uit en de knop van de richtingaanwijzer op de zijde waar het parkeerlicht brandt. Bij storingen zie “probleemoplossingen”. Nb de diode en weerstand is alleen nodig als de richting niet start! Nb heeft u een diefstalalarm dan behoort de diode al gemonteerd te zijn. 

Instellen: In de meeste gevallen zullen de Design Lights goed werken op de default waarden die in de fabriek zijn ingesteld. Het kan echter zijn dat de Design Lights uit gaan bij stationair als er veel verbruikers zijn ingeschakeld (bv. handvat-verwarming, achterruitverwarming). In dat geval dient u een lagere motordrempel in te stellen met menu 13 waarbij deze verbruikers ingeschakeld zijn. Het kan ook zijn dat de Design Lights erg lang blijven branden na het uitzetten van de motor. In dat geval dient u een hogere motordrempel in te stellen met menu 13. 

MENU'S, voor algemeen gebruik

Hieronder vindt u menu's waarmee u naar behoefte de moduul kunt verstellen. Bent u tevreden met de fabrieksinstellingen dan kunt u dit overslaan.

Menu's algemeen:

Selecteren:
Met remtikken (rem signalen korter dan 0,3 seconden en zeer kort na elkaar) kunt u in een menu/functie komen. Bijvoorbeeld: met 16 rem tikken komt u in menu 16, 17 tikken in menu 17 etc. Dit wordt bevestigd door een corresponderend aantal lichtflitsen, 10 minder dan het menu nummer. Met 1 remtik wordt een volgende setting binnen het menu geselecteerd. Als u de laatste setting heeft gehad, komt u daarna weer bij de eerste enz.

Opslaan:
Heeft u de gewenste setting (keuze) bereikt dan slaat u deze op door de rem langer dan 2 seconden vast te houden. U ziet dan een bevestiging via korte flashes op de richtingaanwijzerlampen. Hierna is de moduul weer direct klaar voor gebruik, of u kunt een ander menu selecteren. Dit geldt voor alle menu’s, behalve menu 19. Bij spanningsuitval blijven deze settings bewaard.

Niet opslaan:
Wilt u de setting (keuze) in het betreffende menu niet opslaan, dan kunt u middels kort richting aangeven het menu verlaten. De Design Lights is na het verlaten van een menu direct weer klaar voor gebruik. 

Menu 16: Running-lights niveau instellen. 

Wordt bereikt met 16 remtikken en bevestigd door 6 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Hiermee stelt men de lichtsterkte van de Running-lights in. Deze settings kan men direct waarnemen en begint met “geen Running-lights”. Met 1 remtik selecteert men de volgende setting

- ca. 5 Watt
- ca. 6 Watt
- ca. 7 Watt
- ca. 8 Watt
- ca. 9 Watt
- geen Running-lights, lampen zijn continu uit.

Menu 17: Remflash tijdsduur begrenzing instellen.

Wordt bereikt met 17 remtikken en bevestigd door 7 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Hiermee stelt men de tijd in dat remflashes zichtbaar zijn bij aanhoudend remmen. Bij opnieuw remmen gaat de tijd opnieuw in. Deze settings kan men direct waarnemen en begint met "Geen remflash". Met 1 remtik selecteert men de volgende setting. 

- ca 0,9 seconden remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- ca 2,1 seconde remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- ca 3,3 seconden remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- ca 4,5 seconden remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- ca 5,7 seconden remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- ca 6,9 seconden remflash, zolang u niets doet wordt dit herhaald met 2 seconden tussenpozen.

- Continue remflash, de richtingaanwijzerlampen flashen continue.

- Geen remflash.

Menu 18: Remflashes en Running-lights tijdens richting aangeven instellen.

Wordt bereikt met 18 remtikken en bevestigd door 8 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Begint met geen Remflashes en geen Running-lights tijdens richting aangeven. Met 1 remtik selecteert men de volgende setting. 

- Remflashes en Running-lights tijdens richting aangeven, lampen flashen 1 x

- Geen Remflashes en wel Running-lights tijdens richting aangeven, lampen flashen 2 x

- Geen Remflashes en geen Running-lights tijdens richting aangeven, lampen flashen 3 x

MENU'S, voor geavanceerd gebruik

Hieronder vindt u menu’s die voor het gebruik niet nodig zijn maar die soms eenmalig ingesteld dienen te worden. Hiervoor is enig technisch inzicht en ervaring vereist. Het gebruik van een spanningsmeter is aan te raden om de drempels goed in te kunnen stellen. U kunt ook proefondervindelijk de drempels uitproberen, u kunt dan beginnen met de reeds ingestelde waarden en deze uitproberen. Werken de drempels goed (gaat Design Lights naar wens aan en uit na starten en afzetten van de motor; gaan de lampen bij parkeren uit voordat de accu leeg is) dan kunt u dit overslaan. 

Menu 13: Motordrempels instellen (Dit zijn de spanningen waarbij de Running Lights automatisch in en uitschakelen.)
Wordt bereikt met 13 remtikken en bevestigd door 3 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Deze procedure behoeft slechts eenmaal te worden uitgevoerd, maar mag herhaald worden. Deze procedure dient u uit te voeren bij een draaiende en warme motor.

A)
Na selectie van dit menu, met draaiende motor even wachten (accuspanning stabiliseert).

B)
Schakel zoveel mogelijk stroomverbruikers in en wacht hierna even {accuspanning zal ongeveer 13,1V te zijn, motordrempel-aan wordt dan 0,2V hoger (13,3V) en motordrempel-uit 0,4V lager (12,7V)}.

C)
Knijp de rem in en wacht tot dat de richtingaanwijzers gaan knipperen, dit kan even duren, de gevonden “motordrempel” waarde is nu op geslagen.

De moduul is weer klaar voor gebruik.

Menu 15: Accudrempel afstemmen op de accu (ijken)  (Dit is de spanning waarbij alle functies uitgeschakeld worden.)
Wordt bereikt met 15 remtikken en bevestigd door 5 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Men meet m.b.v. een voltmeter de accuspanning en wacht tot deze gedaald is tot 12V (dit is veilig voor motor, autoaccu kan lager), een volle accu is ca 12,6-13V. Men kan het dimlicht (en/of andere verbruikers) inschakelen zodat de spanning lager wordt. Op het moment dat de accuspanning 12 V is, knijpt men de rem kort in. De waarde wordt nu gemeten en opgeslagen, dit kan even duren.. Als de richtingaanwijzers gaan knipperen is de gevonden “accudrempel” waarde opgeslagen.

Menu 19: Lichtpatroon voor functie’s 1 t/m 10 instellen 
Wordt bereikt met 19 remtikken en bevestigd door 9 lichtpulsen op de richtingaanwijzers gevolgd door 2 sec pauze. Alle lichtpatronen worden gedurende ca 5 sec en na elkaar getoond. Als het patroon waarvan u de plaats wilt wijzigen getoond wordt geeft u door een aantal keren tegen de rem te tikken aan waar u het wilt hebben (1 t/m 10). U dient hierbij rustig de rem in te knijpen met een snelheid van ongeveer 2 keer knijpen per seconde.  Hierna dient u te wachten waarna u snelle flashes ziet. De wijziging is dan opgeslagen, maar u zit nog in menu 19. Als u klaar bent dient u dit menu te verlaten door voldoende lang richting aan te geven. Let goed op of de moduul uit menu 19 is anders stelt u ongewild een lichtpatroon in.
Volgorde lichtpatronen: Begeleiding; alarmlichten; racing; parkeer (1 zijde); S.O.S.; mist; geen lichtpatroon; alert. Daarna begint de cyclus opnieuw.
Menu 20: Lamp-stuk-detectie AAN/UIT
Wordt bereikt met 20 remtikken en bevestigd door 10 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Het begint met "lamp-stuk-detectie AAN". Met 1 remtik selecteert men de volgende setting. 

- Lamp-stuk-detectie UIT, lampen flashen 1 x

- Lamp-stuk-detectie AAN, lampen flashen 2 x
Fabrieksinstellingen (defaults) terugplaatsen (resetten)

Als men de ingestelde waarde niet wenst, kan men terug vallen op de fabrieksinstellingen.

Men doet dit als volgt:

a) Maak de voeding (rode draad) van het moduul los. (of zekering uitnemen)





b) Houdt de rem vast met het contact aan, zodat de remlamp brandt.





c) Sluit met rem ingedrukt de voeding (rode draad) weer aan terwijl de rem ingedrukt blijft.

Eerst zijn er één of meerder knippers, dan ca 6 sec niets, daarna even korte flashes waarna de lampen zacht kunnen blijven branden, de fabriekswaarden zijn nu in de moduul teruggeplaatst en u kunt de rem loslaten.

De fabrieksinstellingen zijn als volgt:- Running-lights op één na hoogste niveau (ca. 8W).


- Remflash begrenzing op ca 2,1 seconden.


- Tijdens richting aangeven geen remflash maar wel running-lights.


- Accudrempel op nominaal 12,1V. (Pas op: niet geijkt).


- Motordrempels: Running Lights en remflashes AAN bij ca 13.2, UIT bij ca 12.6.


- Lamp-stuk-detectie UIT.

Technische gegevens

Spanningsbereik:

8 VDC t/m 15 VDC

Verbruik in rust:

< 0,2 Watt  (ca. 18 mA bij 12VDC en zonder de stroom opname van de lampen)

Maximale aan te sturen stroom:

8 A per zijde (voldoende voor 4 lampen van 21 Watt per zijde, totaal 8 x 21W)

Rendement:

>95 %

Markering:

CE, door KEMA getest.

Afmetingen in mm (LxBxH):

55 x 42 x 27 mm

Gewicht:

0,125 kg.

Beschermingklasse:

IP 65

Temperatuurbereik:

-20(C t/m 50(C

PROBLEEMOPLOSSINGEN zie ook tips&tricks en de nieuwste handleiding op de website.
Pas op bij stroom inschakelen:  Zorg bij het terugplaatsen van de stroom (bijvoorbeeld met de zekering) dat u dit in 1 keer doet, u mag geen contact maken en verbreken omdat een computer dan in de war is. Brandt hij voluit of helemaal niet dan is het plaatsen van de zekering/spanning niet in 1 keer gebeurd maar is de spanning kort onderbroken geweest. 

Wat te doen na stroomuitval of leegloop accu?:
· Accu eventueel bijladen. Bij niet correct werken van de Design Lights even stroom eraf en erop. Niet resetten!

· Soms is door de stroomval bij het starten met lege accu de processor in de war. Hij brandt dan voluit of niet. Even de spanning eraf is voldoende.

Niets van de Design Lights moduul doet het.

· Start de motor zodat de spanning hoger is dan de accudrempel. U kunt ook een acculader aansluiten om voldoende spanning te hebben.

· Check of de moduul correct is aangesloten. Let hierbij goed op de rode (+) en zwarte (-) draden.

· Haal even de stroom eraf (plus), Design Lights moet bij spanning aanbrengen, ongeacht welke instellingen u gedaan heeft, één of meerder flashes laten zien. Het kan nodig zijn om dit te moeten herhalen, wacht dan even met het opnieuw aanbrengen van de stroom.

· Zet de lampcontrole uit (menu 20).

· Uitsluitend als het voorgaande niet helpt dient u de moduul te “resetten” door de fabrieksinstellingen terug te plaatsen.

Lampen branden voluit of branden op een andere niet correcte manier:

· Haal even de stroom (plus) eraf. Dit is vaak voldoende. Mogelijk dient dit herhaald te worden.

· Uitsluitend als het voorgaande niet helpt dient u de moduul te “resetten” door de fabrieksinstellingen terug te plaatsen.

Bij gebruik van de motordrempel gaan bij stationair draaiende motor de Design Lights uit.

· Controleer het stationair toerental. Als de motor vrij zacht loopt schroef dan het toerental een beetje op.

· Helpt het voorgaande niet schroef dan het toerental terug (spanning stationair moet 13-13.3V zijn met veel verbruikers ingeschakeld). Stel de motordrempel in met menu 13. Na het instellen kan het nodig zijn om het toerental (en dus de spanning) iets op te schroeven.

Richting aangeven doet het niet als de running lights branden (clignoteur start niet)

· Plaats een diode (minimaal 3 Ampére) tussen de clignoteur en de links/rechts schakelaar zodanig dat het signaal van Design Lights naar de clignoteur gesperd wordt (doorlaatrichting van clignoteur naar links/rechts schakelaar). Nb bij clignoteur DENSO type FE246BH 066500-4020 helpt een diode alleen niet. U kunt deze vervangen door een clignoteur van het relais type (deze zijn hoorbaar). Of u kunt met de diode ook een weerstand van 470 Ohm (minimaal 1 Watt) plaatsen met 1 einde aan massa en het andere einde op de uitgang van de clignoteur, voor de diode, dit is aan de verbinding tussen de diode en de clignoteur, zie het schema. Dit geldt ook voor clignoteur FE249JR 066500-4230.

Bij parkeerlicht (en contact uit) en tevens de richtingschakelaar op links of rechts, dan brandt er iets op het dashboard display.
· Plaats een diode (minimaal 3 Ampere) tussen de clignoteur en de links/rechts schakelaar zoals hierboven omschreven.

Speciale effecten

Bij het opladen gaan na enige tijd de richtingaanwijzerlampen branden of knipperen. Dit is geen probleem, door het laden kan de spanning boven de motordrempel komen. Bij correct ingestelde motordrempel is dit een teken dat de accu vol is. Nb dit komt alleen voor als de lampcontrole uit staat.

U kunt dit voorkomen door voordat u het contact uitzet de moduul met bv. 16 remtikken in een menu te plaatsen. Daarna contact uit. Daarna richting aanzetten zodat bij de volgende keer dat u het contact aanzet de richting aangaat en de moduul uit het instelmenu gaat zonder dat iets versteld wordt.

Afsluiten Design Lights

Als u Design Lights helemaal uit wil zetten (b.v. bij APK keuring) dan dient u zowel de plus (rood) als de min (zwart) los te maken. U kunt ook met menu 16 en 17 de runninglights en remflashes op 0 zetten.

Pas op: Als u achter een auto rijdt zijn, voor het verkeer van rechts, niet altijd uw beide richtingaanwijzer lampen te zien. Als uw voorganger afslaat en u remt dan kan door onbekendheid met Design Lights, een slecht oplettende en bovendien overhaast beslissende verkeersdeelnemer van rechts, denken dat u ook rechtsaf wilt slaan en zou deze vroegtijdig kunnen optrekken. Die ander is weliswaar fout, echter dat vermindert niet de mogelijke lichamelijke en/of mentale “klap”.

Safety Lights is niet aansprakelijk voor enige vorm van schade ten gevolge van het gebruik van Safety Lights producten.
