Handleiding Duplo Headlights Plus (Night) (ook Dimlights genoemd)(7 draden) Versie:20070206-4 Garantie 1 jaar, i.p.v. evt. drukfouten op verpakking.
Gefeliciteerd met de aanschaf van dit veiligheidsverhogend Safety Lights product. Hieronder vindt u een stapsgewijze handleiding die u de werking en bediening van dit product uitlegt. Na het aansluiten is de Duplo Headlights klaar voor gebruik. Deze moduul is op verschillende manieren in te stellen, wij hebben de meest aan te bevelen waarden, zogenaamde settings, reeds in de fabriek ingesteld zodat het product direct klaar is voor gebruik. Bent u tevreden met de werking dan hoeft u alleen nog de bediening van de functies te onthouden en het 1e gedeelte van pagina 1 te lezen. U kunt dan de rest van de handleiding overslaan. Wilt u bepaalde settings (waarden) echter veranderen dan hoeft u alleen het betreffende menu te wijzigen, waarna het product direct weer klaar is voor gebruik. Wij wensen u vele veilige en prettige rij-uren toe met dit Safety Lights product. 
Bij vragen kunt u 0416 530366 bellen.

Uitleg, voor algemeen gebruik:
U heeft op de Duplo Headlights de volgende mogelijkheden (extra, mits uw dimlicht is uitgeschakeld): 

4 standen voor het dimlicht: 0%;  30%;  50%;  70%. U verandert dit met één korte tik tegen uw seinknop, ca 0,3 sec. Met 1 tik gaat u een standje hoger tot 70% dan 0, 30% etc. Standaard (default) begint de moduul met 0% dimlicht. Wilt u een andere begin waarde als u het contact aanzet. Bijvoorbeeld als u dimlicht naast het grootlicht heeft en dit vanwege symmetrie of omdat u dit mooier vindt ook wilt laten branden. In het laatste geval kunt u het dimlicht het beste op 50% laten branden. Dit kunt u instellen met menu 11. Kunt u het volle dimlicht niet uitzetten dan moet u deze verbreken. Het grootlicht brandt op 25%. Dit wordt extra gedimd (3%) bij 70% dimlicht. Dit is ervoor als u in het donker achter iemand rijdt en deze er hinder aan ondervindt b.v. omdat zijn spiegels laag zitten. U kunt het gedimde grootlicht ook uit- en inschakelen door het dimlicht kort (0,3 sec) vol (100%) aan te zetten. N.b. als u het dimlicht vol inschakelt gaat het gedimde grootlicht ook uit! Dit laatste i.v.m. eisen RDW. Ook kunnen beide lampen automatisch even seinen. De duur van dit automatisch seinen kunt u instellen met menu 14. U schakelt dit in met 2 korte tikken tegen uw seinknop. U kunt ook ouderwets seinen maar dan dient u de seinknop langer dan 0,3 sec vast te houden. U kunt het seinen ook continu aanzetten met 3 tikken. U schakelt het continu seinen (overigens ook het beperkte seinen als u dit eerder wilt beëindigen) weer uit met een langere tik (ca 0,5 sec) op uw seinknop. U kunt van dit product ook de blauwe draad bij uw rem aansluiten zodat u extra opvalt als u remt. De maximale duur voor dit signaal stelt u in met menu 17. N.b. als u remt (of grootlicht aan heeft staan) kunt u niet met de seinknop het dimlicht verstellen of het seinen bedienen. Deze versie van Duplo Headlights heeft een extra draad die de avondstand inschakelt als deze bekrachtigd wordt c.q. als er spanning op komt. Als u het licht kunt uitschakelen kunt u overdag het beste de lichtknop uitlaten en alleen de Duplo Headlights laten branden. Dus geen achterlicht en geen dashboard verlichting. Als u dan ’s avonds uw achterlicht en dashboard inschakelt en hiermee de groene draad spanning geeft gaat de Duplo Headlights op avondstand. Op de avondstand is het seinen korter, is het remflashen korter en kunt u een andere waarde voor het dimlicht inschakelen. Alle waarden zijn zowel voor de dagstand als voor de avondstand afzonderlijk in te stellen. Lees eventueel verderop in deze handleiding

Opstart sterkte dimlicht kiezen (de sterkte bij aanzetten contact) en opstartsterkte grootlicht, voor motor en auto:
Voor auto en motor geldt: gebruik overdag zo min mogelijk dimlicht! Voor de motor dient u afhankelijk van uw koplampen de opstart waarde van uw dimlicht in te stellen. Dit staat default op nul voor als uw grootlicht symmetrisch brandt. (grootlicht lamp in het midden of 2 grootlicht lampen, nb bij auto’s altijd symmetrisch). Heeft u op de motor echter dimlicht naast grootlicht stel dan de default sterkte van uw dimlicht overdag (na aanzetten contact) op 50% met menu 11. De auto kan overdag beter met Safety running lights rijden en de koplampen geheel uitlaten. Stel dan het grootlicht default overdag op 0 met menu 11. Dit is het meest veilig voor u en de anderen. Avondstand dimlicht en grootlicht is voor allen de meest nuttige en is 30% dim- met 25% grootlicht. 

Voor het overige hebben wij de meest aan te bevelen standen oftewel settings reeds in de fabriek ingesteld. De liefhebber kan enkele zaken veranderen, u kunt dit ook gerust overslaan en de moduul gebruiken zoals hij wordt aangeleverd. Lees voor u gaat instellen eerst menu’s algemeen.

Menu’s instellen en opslaan:

Bij het instellen dient u stil te staan en met de motor uit, niet met draaiende motor.

Selecteren:
Met tikken tegen uw seinknop (sein signalen korter dan 0,3 seconden en kort na elkaar kunt u in een menu/functie komen. Bijvoorbeeld: met 11 tikken komt u in menu 11, 14 tikken in menu 14 etc. Dit wordt bevestigd door een corresponderend aantal lichtflitsen, 10 minder dan het menu nummer. Daarna wordt met 1 tik een volgende setting binnen het menu geselecteerd. Wacht rustig op de bevestigingsflashes voordat u een volgende tik geeft. Als u de laatste setting heeft gehad, komt u daarna weer bij de eerste enz.

Opslaan:
Heeft u de gewenste setting (keuze) bereikt dan slaat u deze op door de seinknop langer dan 2 seconden vast te houden. U ziet dan een bevestiging via enkele flashes op het dimlicht. Hierna is de moduul weer direct klaar voor gebruik, of u kunt een ander menu selecteren. Bij spanningsuitval blijven deze settings bewaard.

Verlaten zonder opslaan: Zet het contact uit en weer aan. Dan is de moduul gebruiksklaar zonder dat er iets gewijzigd is.

De onderstaande menu’s zijn “dubbel” te gebruiken. Namelijk als er geen spanning op groen staat stelt u de dagstand in. Staat er wel spanning op groen dan stelt u de avondstand in. 

Menu 11: Default opstart standen voor groot- en dimlicht  instellen.

Wordt bereikt met 11 tikken op de seinknop en bevestigd door 1 lichtpuls op het dimlicht. Hiermee stelt u de sterkte van het grootlicht en dimlicht in zoals dit ingeschakeld wordt als men het contact aanzet. Dit menu begint met "grootlicht uit (0%)" Met 1 tik op de seinknop selecteert u de volgende setting, namelijk: 

- grootlicht 25%
- dimlicht uit (0%)
 - dimlicht 30%
- dimlicht 50%
- dimlicht 70%
- Grootlicht uit (0%) (weer vooraan begonnen)

Menu 14: Tijdsduur automatisch seinen instellen.

Wordt bereikt met 14 tikken op de seinknop en bevestigd door 4 lichtpulsen op het dimlicht. Hiermee stelt u de tijd in dat er automatisch geseind wordt. Dit menu begint met "Niet automatisch seinen (0 sec)". Met 1 tik op de seinknop selecteert u de volgende setting, namelijk: 

- ca 0,5 seconden seinen, bevestigd met 1 flash.


- ca 1 seconde seinen, bevestigd met 2 flashes.

- ca 1,5 seconden seinen, bevestigd met 3 flashes.


- ca 2 seconden seinen, bevestigd met 4 flashes.

- ca 3 seconden seinen, bevestigd met 5 flashes.


- ca 5 seconden seinen, bevestigd met 6 flashes.

- Continue seinen, bevestigd met 7 flashes.


- Geen seinen (seinen UIT), bevestigd met 8 flashes. (weer vooraan begonnen)
Menu 17: Remflash tijdsduur begrenzing instellen.

Wordt bereikt met 17 tikken op de seinknop en bevestigd door 7 lichtpulsen op het dimlicht. Hiermee stelt u de tijd in dat remflashes zichtbaar zijn bij aanhoudend remmen. Bij opnieuw remmen gaat de tijd opnieuw in. Dit menu begint met "Geen remflash op koplampen". Met 1 tik op de seinknop selecteert u de volgende setting, namelijk: 

- ca 0,5 seconden remflash, bevestigd met 1 flash.


- ca 1 seconde remflash, bevestigd met 2 flashes.

- ca 1,5 seconden remflash, bevestigd met 3 flashes.

- ca 2 seconden remflash, bevestigd met 4 flashes.

- ca 3 seconden remflash, bevestigd met 5 flashes.


- ca 5 seconden remflash, bevestigd met 6 flashes.

- Continue remflash, bevestigd met 7 flashes.

- Geen remflash (UIT), bevestigd met 8 flashes. (weer vooraan begonnen)

Aansluiten  Op www SafetyLights nl onder handleidingen, vindt u schema’s, draadkleuren en de laatste handleidingen.
- U monteert deze module in het algemeen het beste voorin bij de lampen. Dicht bij de lampen aansluiten anders kan er een relais tussen zitten en dan werkt het niet! Kunt u het dimlicht niet uitschakelen dan moet u de draad verbreken. De module kunt u dan voeden met deze draad en de uitgang voor dimlicht sluit u dan op de dimlamp aan. Uiteraard kunt u een extra schakelaar monteren om toch het volle dimlicht in te kunnen schakelen in praktijk zult u het volle dimlicht nooit meer gebruiken, laat de schakelaar daarom in eerste instantie weg. Blauw bij de handremschakelaar. Als het licht uit kan dan bruin ook bij handremschakelaar. - Als de draden aan elkaar gekleefd zijn trek ze dan 1 voor 1 los.

- U dient niet aan de draden van de moduul te trekken of zodanig te monteren dat hier krachten op komen, dat ze klem kunnen komen te zitten of dat ze beschadigd kunnen raken, omdat anders dit Safety Lights product schade kan oplopen welke tot onvoorspelbare defecten kunnen leiden.
- Voor een optimale werking moeten de draden gesoldeerd worden. Maak hiervoor een stukje draad bloot met een striptang, zorg dat u de kern niet beschadigt. Wikkel de draden om het bloot gemaakte gedeelte heen en soldeer deze vast. Zorg daarna dat u de blote kern goed isoleert. 

- Is uw voertuig voorzien van holle mannetjes met vrouwtjes stekkers dan kunt u ook de blote kern van de draden door het mannetjes deel steken, rondom uitwaaieren (verspreidt de kern over het contactoppervlak, als een paraplu) en daarna het mannetje in het vrouwtje steken waarbij de blote kern tussen het mannetje en vrouwtje deel geklemd wordt.

- U dient de Safety Lights op een koele plaats te monteren. Als het licht uitgeschakeld kan worden dient u de zekering te monteren volgens het eerste schema. Kan het licht niet uitgeschakeld worden dan dient u de module tussen de voeding van het dimlicht en de dimlichtlamp te monteren volgens het tweede schema, dan moet u de draad van het dimlicht dus doorknippen, en deze als voeding nemen voor de moduul (rood+bruin kunt u hierop aansluiten). Geen extra zekering.

* Zorg dat er tijdens de montage op geen enkele aansluiting spanning staat.

- Begin met een goede (-) massaverbinding (zwart), deze is erg belangrijk. Zie het schema.

- Sluit de gele draad bij de plus van een dimlichtlamp aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

- Sluit de witte draad bij de plus van een grootlichtlamp aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

- Sluit, indien u extra op wilt vallen bij remmen, de blauwe draad bij de plus van de remlichtlamp aan. N.b. u kunt dit altijd met menu 17 uitzetten of ter gewenning heel kort instellen.

· Sluit als voorlaatste de rode voedingsdraad aan: Bij motorfiets als het licht uit kan, gebruikt u de zekering met houder volgens het eerste schema. Bij auto’s sluit u deze aan op de plus van de accu met gebruikmaking van de zekering (n.b. zekeringhouder met aansluitdraad hoeft niet rood te zijn). Vergeet niet de zekering te monteren. Plaats de zekering zo dicht mogelijk bij de accu en zodanig dat deze makkelijk bereikbaar is. 

· Bij motorfiets als het licht niet uit kan dan knipt u de draad voor het dimlicht door en gebruikt u de aanwezige voeding en zekering van het dimlicht. 

- Sluit de groene draad op de plus voor het stadslichtlampje aan. 

- Sluit als laatste de bruine draad aan op een met het contact geschakelde plus. Bij motorfiets is dit b.v. de voeding die naar de remschakelaar gaat (aan de andere kant van de schakelaar sluit u de blauwe draad aan). 

TIP: Stel de handremschakelaar zo af dat al na enkele millimeters inknijpen de remlamp brandt! Bij gebruik van het opvallen bij remmen, scheelt dit vele meters en dit kan net het verschil zijn! Slijp evt. een klein beetje van het aanslagvlakje op de hendel af. Pas op dat u niet teveel slijpt! Zo is ook bij vervanging van de schakelaar de werking optimaal!

-Test met draaiende motor op verschillende toeren. De Duplo Headlights mogen nauwelijks op verschil in toeren reageren. Eventuele storingen zijn bij remmen het beste te zien. Zitten de draden aan elkaar gekleefd door het vulmiddel en u wilt korter kunnen buigen trek de draden dan 1 voor 1 los. Nooit allemaal tegelijk proberen te buigen want dan kunnen ze breken!
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Schema als het licht uitgeschakeld kan worden.            Schema als het licht niet uitgeschakeld kan worden.

Speciale effecten  - Als u remt tijdens het continu seinen ziet u het rempatroon gedurende de ingestelde tijd, daarna 1 keer het sein patroon en daarna weer het rempatroon volgens de ingestelde tijd etc. 

- Als u remt tijdens het beperkt seinen (2 tik) ziet u het rempatroon gedurende de ingestelde tijd, daarna 1 keer het seinpatroon daarna weer het rempatroon etc, totdat u de rem loslaat, daarna volgt opnieuw het seinen volgens de ingestelde tijd. De duur van het seinen is dus afhankelijk van de duur van het remmen. 

TIPS:  Als u het beperkte seinen (2 tik) wilt verlengen raak dan even de rem aan zodat de tijd van seinen opnieuw begint.

U kunt het beperkte seinen ook eerder stoppen met een iets langere tik op de seinknop.

Storingen oplossen:  Als de moduul niet naar behoren werkt dient u deze te resetten. Zie onderstaand. Bij sommige motoren moet u eerst de lampen laten aangaan voordat u start.  Bekend probleem:  Als u bv. na het starten paar keer gas geeft dan valt het opstarten (booten) van de processor hiermee samen en wordt hij gestoord. Direct starten en rustig stationair laten lopen of wachten tot lampen branden en dan pas starten is de oplossing. Bij problemen met het onthouden van de instellingen (bv dimlicht te fel) moet u de rode draad rechtstreeks op de accupool aansluiten, zekering niet vergeten.

Fabrieksinstellingen (defaults) terugplaatsen (resetten)

Als men de ingestelde waarden niet wenst, kan men de fabrieksinstellingen terugplaatsen. 

Men doet dit als volgt:

a) zet het grootlicht aan en schakel het contact in (voeding op de bruine draad). ##





b) Laat het grootlicht aan met het contact aan, zodat de grootlichtlamp brandt. (ca 7 sec)





c) Als u één of enkele flashes ziet zijn de fabriekswaarden in de moduul teruggeplaatst en is resetten klaar.

De fabrieksinstellingen zijn als volgt:  - Dimlicht dag 0% avond 30%
- Grootlicht dag = avond = 25%
.- Duur seinen dag ca 2 sec avond 1 sec.

- Remflash begrenzing dag ca 1 seconde avond 0 sec oftewel uit.

Technische gegevens

Spanningsbereik:
8 VDC t/m 30 VDC
Verbruik in rust:
< 0,002 Watt  (verwaarloosbaar)

Maximale aan te sturen stroom:
8 A per uitgang geel en wit (voldoende voor 2x 12V lampen van 55 Watt of 4x 24V55W per uitgang).

Rendement:
>95 %
Markering:  CE, door KEMA getest.

Afmetingen in mm (LxBxH):  65 x 50 x 22 mm
Gewicht:  0,1 kg.
Beschermingklasse:  IP 65
Temperatuurbereik:  -20(C t/m 50(C

Storingen die niet oplossen door resetten: Controleer eerst de aansluitingen of deze volgens de handleiding aangesloten zijn. Nooit scotch blocks gebruiken, dan vervalt de garantie, maak goed gesoldeerde aansluitingen. Ook dient de massa uitsluitend volgens de handleiding te zijn aangesloten anders vervalt de garantie. Voor overige problemen kunt u altijd de helpdienst bellen. Geef allereerst uw merk, motortype en bouwjaar door. Zorg voor een korte duidelijke probleemomschrijving. Zorg voor een lijstje met de kleuren van de draden zoals u heeft aangesloten en zorg dat u het certificaat/handleiding bij de hand heeft, alsook de code van de product-identificatiesticker. Bel nu pas 0416 530366. Geef door of uw licht uitgeschakeld kan worden en of u volgens schema plus op accu (1) of (2) plus op voeding dimlicht, heeft aangesloten.

Eventuele garantie wordt alleen in behandeling genomen na overleg van deze handleiding en de bijbehorende product-identificatiesticker. Bewaar dus zorgvuldig.

Wij voldoen aan zeer hoge automotive eisen. Wij garanderen een storingsvrije werking van onze producten mits goed aangesloten. Wij zijn echter nooit aansprakelijk voor enige vorm van schade ten gevolge van het gebruik van onze producten. U dient onze aansluit voorschriften nauwkeurig op te volgen, anders hoeven wij de garantie niet uit te voeren.

doorknippen








