Safety Lights Notice   Version 20020120-6 (uniquement pour modules commençant par 3 flashs)
Félicitations pour l’achat du module Safety Lights. Ci-dessous vous trouverez un mode d’emploi expliquant étape par étape le fonctionnement et le maniement du produit. Ce module peut être mis au point de multiples façons, nous avons préinstallé à l’usine des valeurs (=  settings) standard, ainsi le produit est directement prêt à l’emploi. Si vous voulez modifier certains settings (valeurs) vous devez seulement modifier le menu aproprié et le produit sera à nouveau prêt à l’emploi. Après le  raccordement et la mise au point éventuelle, les “Safety Lights” sont prêts à l’emploi et vous n’avez plus qu’à retenir la manipulation des 4 fonctions ainsi que lire la 1ère partie (page 1 + une partie de la page 2). Si vous êtes satisfait du fonctionnement, vous pouvez passer au reste du mode d’emploi.
Nous vous souhaitons beaucoup d’heures de plaisir et de conduite en sécurité aves les “Safety Lights”.

Les Fonctions, la manipulation et le fonctionnement:

Sortant de l’usine le fonctionnement des Safety Lights a été réglé pour s’enclencher ou s’arrêter automatiquement au démarrage du moteur et à la coupure du contact. Si vous voulez faire marcher les Safety Lights lorsque votre moteur ne tourne pas, vous pouvez le faire en manipulant le frein brièvement 1 fois (petit coup de frein). Après vous devez les couper également manuellement (en donnant 3 petits coups de frein).

Fonction 1: activer les Running-lights et les Flashs au freinage.

Après le démarrage du moteur, éventuellement monter un peu le régime du moteur, les running-lights et les flashs au freinage seront automatiquement activés. En outre vous pouvez les activer également en donnant 1 petit coup de frein. La puissance de la luminosité peut être modifiée avec le menu 6. Via le menu 8 vous pouvez choisir, pendant que vous indiquez le changement de direction (clignoteur) , si vous voulez oui ou non activer les flashs au freinage et même si vous voulez les flashs au freinage du côté où cela ne clignote pas. Via le menu 7 vous pouvez indiquer la durée maximale où les flashs au freinage sont visibles en continuant l’activation du frein. En freinant à nouveau cette durée recommence.

Fonction 2: Feux de détresse. 

Avec 2 petits coups de frein, directement l’un après l’autre, les feux de détresse seront activés. Désactivation: à nouveau 2 petits coups de frein.  Les feux de détresse seront également désactivés complètement en utilisant le clignoteur. Si les feux de détresse sont allumés, les flashs au freinage fonctionneront, aussi longtemps que vous freinez. Par contre si l’on a choisi dans le menu 7 de ne pas utiliser les flashs au freinage sur les clignoteurs, les flashs ne fonctionneront plus. Temporairement, vous n’aurez pas des flashs au freinage à l’utilisation des feux de détresse si vous coupez d’abord la fonction 1 (3 petits coups de frein) et allumez ensuite les feux de détresse.

Fonction 3: couper toutes les fonctions des Safety Lights. 

Avec 3 petits coups de frein, vous désactivez le module complet (valable pour toutes les fonctions). Ceci sera confirmé par 2 flashs courts des clignoteurs. Ps: le module sera à nouveau automatiquement activé au démarrage.

Fonction 4: Feux de stationnement. 

Avec 4 petits coups de frein, le clignoteur gauche et droit s’allumeront comme feux de stationnement, cad ± 3W. Avec l’interrupteur des clignotants vous pouvez choisir un feu de stationnement d’ 1 côté seulement.  Avec 3 petits coups de frein, les feux de stationnement  s’eteindront à nouveau. Ps: le contact doit être alllumé, après la mise au point, le contact peut être coupé à nouveau.

Toutes ces fonctions seront coupées automatiquement avant que la batterie ne se décharge trop. (surveillance de la batterie, à étalloner svp) 

Raccordement: Connectez le module Safety Lights comme indiqué dans le schéma. Suivez les indications du chapitre “Raccordement”. Ce module est uniquement adapté pour des systèmes de 12V, courant continu où les ampoules des clignoteurs et du frein sont connectées du côté positif. En d’autres termes, l’interrupteur se trouve sur le fil de raccordement positif et la masse est branchée en continu, voir schéma. Dans la gamme des motos nous n’avons pas encore rencontré d’autres raccordements.  Ce module n’est donc pas apte pour des ampoules de clignoteurs qui sont connectées par la masse.  En d’autres termes où l’interrupteur se trouve sur le fil negatif et le positif branché en permanence. Ceci est possble avec certaines voitures très récentes.

Réglage: Dans la plupart des cas, les Safety Lights fonctionneront bien selon les valeurs par défaut, installées à l’usine. Toutefois, il est possible que les Safety Lights s’éteignent au ralenti s’il y a beaucoup de « consommateurs » branchés (ex. Chauffage poignées). Dans ce cas vous devez régler un seuil moteur plus bas avec le menu 13 pendant que les consommateurs sont enclenchés. Il se peut également que les Safety Lights continuent à rester allumés longtemps après la coupure du contact. Dans ce cas, vous devez régler un seuil moteur plus haut par le menu 13. Vous pouvez éteindre les Safety Lights également avec 3 petits coups de frein. Même le seuil de la batterie, menu 15, vous pouvez mieux l’étalonner pour être certain de maintenir suffisament de capacité dans la batterie pour démarrer.

Nous vous conseillons d’utiliser les settings des fonctions (comme le temps du freinage, quand il n’y a pas de flash au freinage, la puissance des running lights) sont conseillés par nous à utiliser tels qu’ils ont été programmés à l’usine. Si vous en êtes satisfait, vous pouvez laisser tomber une grande partie de ce mode d’emploi. Si vous voulez modifier quelque chose, vous devez uniquement lire le menu concerné, le sélectionner, faire votre choix et le sauvegarder. Si désiré, vous trouverez plus d’explications dans “menus en général”.  Pour minimaliser le risque de devoir conduire avec des ampoules de clignoteur défectueux, nous vous conseillons d’utiliser la “détection-ampoule cassée, que vous pouvez activer avec le menu 10.

Si la détection-ampoule-cassée est activéee, vous devez toujours effectuer d’abord un contrôle des ampoules, avant que les running-lights et les flashs au freinage puissent être activés. On procède en laissant clignoter au moins 2x d’un côté et puis 2x de l’autre . Si il y a une ampoule défectueuse, il y aura un signal clignotant d’un côté vers l’autre et les running lights et flashs au freinage ne s’allumeront pas. Si vous êtes convaincu que les ampoules  sont ok, vous pouvez répéter le contrôle des ampoules.

Attention: S’il y a une coupure de courant pour les Safety Lights,  les settings réglés seront sauvegardés. Si parcontre, vous rebranchez le courant pendant que vous maintenez le frein, les settings réglés par vous, seront remplacés par les valeurs d’usine. Voir “Valeurs d’usine”.

Quand vous allez utiliser la surveillance de la batterie, nous vous conseillons d’ étalloner le module, de préférence avec un électromètre. Pour la moto,  12,1V est une valeur sûre, une batterie chargée ± 12,6-13V. Vous pouvez régler des valeurs plus basses pour les voitures à cause de la plus grande capacité de la batterie. Voir pour ceci le menu 15: régler le  “seuil de la batterie”. Si vous n’avez pas d’électromètre, vous pouvez procéder selon le menu 15, contact allumé, moteur coupé et beaucoup de « consommateurs » enclenchés, pendant que vous maintenez le frein enclenché.  Ps: si vous avez allumé des consommateurs jusqu’au moment où le seuil de la batterie les a coupé, votre batterie sera fortement déchargée et vous devrez faire un long trajet ou recharger la batterie avant une longue periode d’immobilisation. 

Remarques:

· La plupart du temps, le signal du frein est connecté via le contact. Ceci implique que le contact doit être allumé pour manipuler les Safety Lights et les régler. 

· Malgré la faible consommation de courant de ce module (<0,2W), il est cependant raisonnable de débrancher le module de la batterie, si la moto n’est pas utilisée pendant longtemps. Le temps de 'non utilisation' est fort dépendant de la condition de la batterie. Exemple: Avec une bonne batterie d’une capacité de 12 Ah, cela prend ± 600 heures (27 jours) avant que la batterie soit complètement vide. Vous pouvez éventuellement brancher un intérrupteur ou un relais dans l’alimentation du module (fil rouge), pour ne plus consommer de courant. Attention de ne pas freiner lorsque vous rebranchez le courant parce que sinon le réglage d’usine seront remis dans le module. On peut également retirer le fusible lors d’une grande période de ‘non utilisation’ ou maintenir la bonne tension avec un chargeur au compte-gouttes.

Brancher

- Vous devez faire le montage des safety lights prudemment afin d’éviter d’abîmer les fils, les Safety Lights pourraient subir des dégâts inprévisibles et conséquants.
- Pour un fonctionnement optimal, les fils doivent être soudés. Dénudez un bout du fil avec un outil approprié, en faisant attention à ne pas endommager l’âme en cuivre. Enroulez les fils autour de la partie dénudée et soudez les ensemble. Prenez soin de bien isoler les connexions. 

- Si le véhicule dispose de prises mâle/femelle, fixer la partie déndée du fil (cuivre) du boîtier “Safety Lights” sur la prise mâle.  Pour un bon contact, déployer les filaments de l’âme en cuivre sur la prise mâle (comme un parasol).  Enfoncer la prise mâle dans la prise femelle de façon à ce que l’âme en cuivre se trouve coincée entre les deux prises.
- Installer le boîtier Safety Lights à un endroit frais, sec de préférence et brancher les alimentations (+ en -) directement sur la batterie. 
- Au tableau de bord: 
2 témoins: ils s’allument exactement de la même façon que les clignotants.

1 témoin: Il montre la différence entre gauche et droite. Lorsqu’il y a un changement de direction sans freinage, ce témoin  est allumé avec une faible intensité.



         
Lorsqu’il y a changement de direction et freinage, cette lampe reproduit plus ou moins le signal de freinage (trembler). 

* Faites attention qu’il n’y ait pas de courant sur aucun raccordement des Safety Lights lors du montage.

-Commencer par raccorder le fil noir à une bonne masse (-), c’est très important. Voir schéma.

-Raccorder 1 fil jaune au positif du clignotant de gauche, faire attention à ne pas le raccorder à la masse (-).

-Raccorder l’autre fil jaune au positif du clignotant de droite, faire attention à ne pas le raccorder à la masse (-).

-Raccorder le fil bleu avec le positif du feu de stop. 

-Raccorder en dernier lieu le fil rouge d’alimentation au positif de la batterie en utilisant un fusible (ps le porte-fusible avec le fil de raccordement ne doit pas nécessairement être rouge). N’oubliez pas de monter le fusible. Montez le fusible le plus près possible de la batterie et de façon qu’il soit facilement accessible. Si le boîtier Safety Lights est bien connecté, vous verrez quelques flashs et les Safety Lights resteront en général allumés en veilleuse. Les Safety Lights doivent commencer par quelques flashs, sinon la connexion n’a pas été bien faite. En général il suffit d’enlever brièvement le courant. Lorsque vous remettez le courant (par exemple avec le fusible) faites le en 1 fois, vous ne pouvez pas faire de contact et le couper après, l’ordinateur sera désorienté. Si les ampoules sont allumées complètement, ou pas du tout, la mise du fusible ou du courant n’a pas été faite en 1 fois, mais la tension a été coupée brièvement.

-Essayez avec le moteur tournant à différents régimes, en clignotant à gauche et à droite. Les Safety Lights peuvent à peine réagir à des régimes différents. Des perturbations éventuelles seront le mieux visibles au freinage. Essayez également les feux de stationnement avec le contact coupé et l’interrupteur du clignoteur en position du côté où le feu de stationnement est allumé. En cas de perturbations, voir “solutions en cas de problèmes”. 

Réglage: Dans la plupart des cas, les Safety Lights fonctionneront bien avec les valeurs par défaut, qui ont été réglées à l’usine. Il  se peut que les Safety Lights s’éteignent au ralenti, s’il y a beaucoup de « consommateurs » branchés (ex chauffage - poignées). Dans ce cas vous devez mettre un seuil d’enclenchement plus bas avec le menu 13 pendant que les « consommateurs » sont branchés. Il se peut également que les Safety Lights continuent à rester allumés pendant très longtemps après la coupure du moteur. Dans ce cas, vous devez régler un seuil de coupure plus haut avec le menu 13. Le seuil de la batterie doit être étalloné pour une fiabilité à 100%, avec le menu 15.

MENUS, pour une utilisation générale

Ci-dessous, vous trouverez des menus avec lesquels vous pourrez modifier le module, selon la nécessité. Si vous êtes satisfait par les réglages de l’usine, vous pouvez laisser tomber ceci.

Menus en général:

Sélections:
Avec des petits coups de frein (signaux de frein plus brefs que 0,3 secondes et très vite les uns après les autres) vous avez accès à un menu. Exemple: avec 6 petits coups de frein vous entrez dans le menu 6, 7 petits coups dans le menu 7 etc. Ceci est confirmé par un nombre correspondant de flashs, 5 en moins que le numéro du menu. Avec 1 petit coup de frein, un réglage suivant dans le menu sera sélectionné. Si vous étiez sur le dernier réglage, vous retournerez au premier réglage etc.

Sauvegarder:
Si vous avez atteint le réglage désiré (choix) vous le sauvegardez en freinant plus longtemps que 2 secondes. Vous verrez une confirmation via des flashs courts sur les clignoteurs. Le module est à nouveau directement près pour l’utilisation, ou bien vous pouvez sélectionner un autre menu. Les réglages seront maintenus en cas de chute de tension.

Ne pas sauvegarder:
Si vous ne voulez pas sauvegarder le réglage (choix) du menu concerné, vous pouvez quitter le menu en utilisant le clignoteur. Les Safety Lights seront directement prêts à l’utilisation en quittant le menu.

Menu 6: Régler le niveau des Running-lights 

Il est atteint par 6 petits coups de frein et confirmé par une pulsation de lumière des clignoteurs. Ici vous réglez la puissance des Running-lights. Ces réglages peuvent directement être observés et commencent par 6 Watt. Avec 1 petit coup de frein, vous sélectionnez le réglage suivant. Sauvegarder en continuant à freiner, abandonnner le menu en clignotant.

- ± 7 Watt

- ±  8 Watt

- ±  9 Watt

- ±  6 Watt 

Menu 7: Régler la limite de durée du flash au freinage.

Il est atteint par 7 petits coups de frein et confirmé par 2 pulsations de lumière des clignoteurs. Vous réglez ici la durée des flashs au freinage, ils seront visibles en cotinuant à freiner. En freinant à nouveau la durée recommence. Ces réglages peuvent directement être observés et commence par  "Pas de flash au freinage". Avec 1 petit coup de frein, le réglage suivant sera sélectionné.  Sauvegarder en continuant à freiner, abandonnner le menu en clignotant.

· 1 seconde de flash au freinage, aussi longtemps que vous ne faites rien, ceci sera répété avec des intervals de 2 secondes.

· 2 secondes de flash au freinage, aussi longtemps que vous ne faites rien, ceci sera répété avec des intervals de 2 secondes.

· 3 secondes de flash au freinage, aussi longtemps que vous ne faites rien, ceci sera répété avec des intervals de 2 secondes.

· 5 secondes de flash au freinage, aussi longtemps que vous ne faites rien, ceci sera répété avec des intervals de 2 secondes.

· 7 secondes de flash au freinage, aussi longtemps que vous ne faites rien, ceci sera répété avec des intervals de 2 secondes.

- 
Flash de freinage continu, les ampoules des clignoteurs flashent en permanence.

- 
Pas de flashs au freinage, les ampoules sont éteintes en permanence.

Menu 8: Régler les flash au freinage et les Running-lights en clignotant.

Il est atteint par 8 petits coups de frein et confirmé par  3 pulsations de lumière des clignoteurs. Commence par: pas de flashs au freinage et pas de Running-lights en clignotant. Avec 1 petit coup de frein, on sélectionne le réglage suivant. Sauvegarder en continuant à freiner, abandonnner le menu en clignotant.

- Flashs au freinage et Running-lights en clignotant, les ampoules flashent 1 x

- Pas de flashs au freinage, mais bien des Running-lights en clignotant, les ampoules flashent 2 x

- Pas de flashs au freinage et pas de Running-lights en clignotant, les ampoules flashent 3 x

MENUS, pour utilisation avancée

Ci-dessous vous trouverez les menus qui ne sont pas nécessaire pour l’utilisation mais qui doivent parfois être réglés de façon unique. Un peu d’idées techniques et d’expérience est nécessaire. L’utilisation d’un tensiomètre est à conseiller pour bien pouvoir fixer les seuils. Vous pouvez essayer les seuils également de façon expérimentale, vous pouvez commencer par les valeurs pré-réglées et les essayer. Si les seuils fonctionnent bien (les Safety Lights s’enclenchent et s’éteignent comme désiré après démarrage et coupure du moteur; les ampoules s’éteignent au stationnement, avant que la batterie soit vide) vous pouvez sauter ceci. 

Menu 10: Détection-ampoule-cassée EN FONCTION/COUPEE
Il est atteint par 10 petits coups de frein et confirmé par 5 pulsations de lumière des clignoteurs. Commence par: "détection-ampoule-cassée EN FONCTION". Avec 1 petit coup de frein, on sélectionne le réglage suivant. Sauvegarder en continuant à freiner, abandonnner le menu en clignotant.

- Détection-ampoule-cassée COUPEE, les ampoules flashent 1 x

- Détection-ampoule-cassée EN FONCTION, les ampoules flashent 2 x

Menu 13: Régler les seuils moteur (Ce sont les tensions où les Running Lights s’allument et s’éteignent automatiquement.)
Il est atteint par 13 petits coups de frein et confirmé par  8 pulsations de lumière des clignoteurs. Cette procédure doit être exécutée seulement une fois, mais peut être répétée. La procédure doit être exécutée avec un moteur tournant et à bonne température de travail.

A)
Après la sélection de ce menu avec moteur tournant, attendre un peu(la tension de la batterie se stabilise).

B)
Allumez un maximum de consommateurs de courant et attendez un peu {la tension de la batterie sera d’environ 13,1V , seuils moteur allumé sera de 0,2V supérieure (13,3V) et seuil moteur coupé  0,4V inférieure (12,7V)}.

C)
Freinez et attendez que les clignateurs commencent à flasher, ceci peut durer un peu, la valeur du “seuil moteur” trouvée est enregistrée.

D)
Le module est à nouveau prêt pour l’utilisation.

Menu 15: Régler le seuil batterie sur la batterie (étalloner)  (Ce sont les tensions où toutes les fonctions sont coupées.)
Il est atteint par 15 petits coups de frein et confirmé par  10 pulsations de lumière des clignoteurs. On mesure à l’aide d’un voltmètre la tension de la batterie et l’on attend qu’elle descende jusqu’à 12V (ceci est prudent pour les motos, la batterie d’une voiture peut être plus bas), la valeur d’une batterie chargée est de ± 12,6-13V. Les feux de croisement (et/ou d’autres consommateurs) peuvent être branchés pour que la tension diminue. Au moment où la valeur arrive à 12V, freiner brièvement. La valeur sera mesurée et sauvegardée, ceci peut durer un certain temps.. Dès que les clignoteurs commencent à flasher, le “seuil batterie” trouvé est enregistré.

Remettre les valeurs d’usine (défauts) (reset)

Si l’on n’aime pas la valeur réglée, on peut toujours revenir aux valeurs d’usine.

Comment fait-on:


a) Débranchez l’alimentation (fil rouge) du module. (ou enlever le fusible)





b) Donnez un coup de frein et continuez à freiner.





c) Branchez à nouveau l’alimentation (fil rouge) en continuant à freiner.

D’abord il y a un nombre de petits flashs, puis rien pendant 5 sec, après quelques flashs courts, les ampoules s’allumeront légèrement, les valeurs de l’usine ont été remises dans le module et on peut lâcher le frein.

Les valeurs de l’usine  sont:
- Running-lights au niveau maximum à 1 près (±. 8W).


- Les flashs au freinage sont limités à 7 secondes.


- Lors d’utilisation du clignoteur, pas de flash au freinage, mais bien les running-lights.


- Seuil de la batterie à 12,1V nominal. (Attention: pas annoté).


- Seuils moteur: Running Lights et flash au freinage BRANCHE à ± 13.2, COUPE à ± 12.6.


- Détection-ampoule-cassée COUPE.

Données techniques

Champ de tension:

8 V Courant Continu jusqu’à 15 V Courant Continu

Consommation à l’arrrêt:

< 0,2 Watt  (±. 18 mA à 12V et sans la prise de courant des ampoules)

Courant maximum utilisable:

8 A par côté (suffisant pour 4 ampoules de 21 Watt par côté, total 8 x 21W)

Rendement:

>95 %

Marquage:

testé CE par KEMA.

Dimensions en mm (LxLxH):

55 x 42 x 27 mm

Poids:

0,125 kg.

Classe de protection:

IP 65

Champ de température:

-20(C jusqu’à 50(C

SOLUTIONS DES PROBLEMES
Attention en branchant le courant: 

Prendre soin en remettant du courant (par exemple avec le fusible) de le faire en 1 fois, ne pas faire de contact et le couper, l’ordinateur sera désorienté. Si les ampoules sont allumées complètement ou pas du tout, la mise du courant/fusible n’a pas été faite en 1 fois, mais la tension a été coupée brièvement.

Que faire après une coupure de courant ou une batterie déchargée?:
· Recharger éventuellement la batterie et laisser les Safety Lights en place. Si le fonctionnement n’est pas correct, enlever le courant et remettre le courant. Pas de reset!

Rien du module Safety Lights ne fonctionne.

· Vérifiez si le module est connecté correctement. Attention aux fils rouges (+) et noires (-).

· Enlevez le courant (positif). Il peut être nécessaire de le répéter plusieurs fois.

· Uniquement si le précédent n’aide pas, faire un “reset” du module en remettant les valeurs de l’usine.

Les ampoules sont allumées complètement ou d’une autre façon non correcte:

· Enlevez le courant (positif). Souvent ceci sera suffisant. Il faudra peut-être répéter cette action. 

· Uniquement si le précédent n’aide pas, faire un “reset” du module en remettant les valeurs de l’usine.

En utilisant le seuil moteur, les Safety Light s’éteignent au ralenti.

· Vérifier le régime au ralenti. Si le moteur tourne assez bas, montez légèrement le régime.

· Si le précédent n’aide pas, remettez le régime d’avant (la tension au ralenti doit être de 13-13.3V avec beaucoup de consommateurs allumés). Ajustez le seuil moteur avec le menu 13. Après le réglage il est peut-être nécessaire d’augmenter légèrement le régime (et donc la tension).

L’indicateur de direction ne fonctionne pas lorsque les running lights sont allumés (clignoteur ne démarre pas)

· Placez une diode (minimum 3 Ampères) entre le clignoteur et l’intérrupteur gauche/droite pour que le signal des Safety Lights vers le clignoteur soit bloqué (direction de passage du clignoteur vers l’intérrupteur gauche/droite). PS en cas d’un clignoteur DENSO type FE246BH 066500-4020 une diode seule, n’aide pas. Vous pouvez le remplacer par un clignoteur du type relais (ils sont sonores). Ou vous pouvez placer une diode avec une résistance de 470 Ohm (minimum 1 Watt) avec un bout à la masse et l’autre bout à la sortie du clignoteur, pour la diode, c’est à la connexion entre la diode et le clignoteur, voir schéma. Ceci est également valable pour le clignoteur FE249JR 066500-4230.

Il y a des “reactions bizarres” sur le tableau de bord en utilisant les feux de positionnement (contact coupé) et en même temps l’interrupteur de clignoteur sur gauche ou droite.



Placez une diode (minimum 3 Ampères) entre le clignoteur et l’intérrupteur gauche/droite comme décrit ci-dessus.

Effets spéciaux

Après la coupure du moteur, il se peut que les ampoules du clignoteur restent encore un peu allumées avant de s’éteindre.  Ceci n’est pas un problème.  Vous pouvez l’éviter en coupant d’abord le moteur, puis attendre que les Safety Lights soient éteints et puis couper le contact.

En chargeant, les ampoules des clignoteurs s’allument après un certain temps.  Ce n’est pas un problème, en chargeant la tension peut monter au-dessus du seuil moteur. Si le seuil moteur est bien réglé, c’est une indication que la batterie est chargée. Ps: ceci arrive uniquement quand le contrôle des ampoules est éteint.

Débrancher les Safety Lights

Si vous voulez débrancher complètement les Safety Lights (p.e lors d’un contrôle technique), vous devez enlever aussi bien le positif (rouge) que le négatif  (noir). Enlever le fusible suffit également dans la plupart des cas.

Attention: Si vous roulez derrière une voiture, vos deux ampoules de clignoteur ne sont pas toujours visibles pour les usagers de droite. Si celui qui roule devant vous tourne et vous freinez, il se peut que par méconnaissance des Safety Lights, un du côté droit ne faisant pas attention et en plus prennant une décision précipitée, penserait que vous voulez également tourner à droite et dès lors démarrerait trop tôt. Même si l’autre est en tort, ceci ne diminue en rien le “dommage” possible corporel ou le coup psychologique éventuel.

Safety Lights n’est en aucun cas responsable pour quelle forme de dégâts que ce soit, suite à l’utilisation des produits Safety Lights.
