Handleiding Richtingaanwijzer module RA Versie 20120414-0  (alleen voor modules in zwart plat kastje zonder flapjes, 6 draden) Garantie is 1 jaar, i.p.v. evt. drukfouten op verpakking.
Gefeliciteerd met de aanschaf van deze Richtingaanwijzer module moduul. Hieronder vindt u een stapsgewijze handleiding die u de werking en bediening van dit product uitlegt. Deze moduul is op verschillende manieren in te stellen, wij hebben de meest aan te bevelen waarden, zogenaamde settings, reeds in de fabriek ingesteld zodat het product direct klaar is voor gebruik. Wilt u bepaalde settings (waarden) echter veranderen dan hoeft u alleen het betreffende menu te wijzigen, waarna het product direct weer klaar is voor gebruik. Na het aansluiten is de Richtingaanwijzer module klaar voor gebruik en hoeft u alleen nog de bediening van de functies en eventueel de lichtpatronen te onthouden en het 1e gedeelte te lezen (pagina 1 + stukje pagina 2). Bent u tevreden met de werking dan kunt u de rest van de handleiding overslaan.
Wij wensen u vele veilige en prettige rij-uren toe met Richtingaanwijzer module.
     Ingeval problemen kunt u 0416 530366 bellen.    Diode en weerstand alleen monteren als richting niet start of alleen de diode monteren als u de clignoteur weglaat!
De Functies, bediening en werking:

Na het aanzetten van het contact gaan de running-lights en remflashes automatisch aan na enkele seconden. U kunt de lichtsterkte veranderen met menu 16. Met menu 17 kunt u de maximale tijdsduur instellen dat het “extra opvallen” bij vasthouden van de rem te zien is. Bij opnieuw remmen gaat deze tijd opnieuw in. Wilt u de gehele moduul uitzetten, dan kan dat met “3 remtik terwijl de richting aanstaat” (links of rechts, maakt niet uit). U kunt de moduul daarna ook met de hand aanzetten: “2 remtikken terwijl de richting aanstaat”.  U kunt deze Richtingaanwijzer module ook richting laten geven en de richting ook automatisch uit laten gaan! Dit doet u door 1 keer richting te geven (1 puls, ca 0.5 sec) en daarna de richting schakelaar uit te zetten. Richtingaanwijzer module geeft daarna default 10 seconden richting minus de tijd dat u de rem vasthoudt. Staat u stil dan dient u de rem vast te houden zodat het automatisch richting aangeven niet uitgaat. Wilt u langer richting aangeven dan kunt u opnieuw een puls op de betreffende zijde geven dan begint de “countdown” van default 10 sec opnieuw. Geeft u terwijl bijvoorbeeld de richting naar links aanstaat een puls naar rechts dan gaat rechts 10 sec knipperen, etc. Vroegtijdig uitzetten kan door een korte tik op de remhandel of door iets langer de richting aan te geven, maakt niet uit welke zijde.  Met menu 13 verandert u de tijdsduur van het automatisch richting aangeven. In menu 13 kunt u het extra opvallen tijdens richting aangeven ook uitzetten.  Na aanzetten van het contact begint de module op dagstand. Met 4 tikken als de richting aan staat schakelt u de avondstand (zachter branden van de running-lights) in en eventueel uit. 

Functie 1: GEEN lichtpatroon c.q. lichtpatronen uitzetten.   
Met 1 korte tik tegen de rem schakelt u alle lichtpatronen uit. (Ook als u richting aangeeft worden alle patronen uitgeschakeld)

Functie 2: lichtpatroon Begeleidingssignaal  Dit is het meest opvallende alarmlicht, gaat nauwelijks uit. Te gebruiken waar anderen alarmlicht aanzetten.
Met 2 korte remtikken kort na elkaar wordt dit lichtpatroon aangezet. Uitzetten kunt u door opnieuw 2 remtikken te geven maar ook bij richting aangeven wordt dit lichtpatroon blijvend uitgeschakeld. Als dit lichtpatroon aanstaat, dan worden zolang als u remt de remflashes getoond. Echter als men in menu 17 heeft gekozen om de remflashes op de richtingaanwijzerlampen niet te gebruiken dan worden deze ook nu niet getoond. Bij dit signaal branden beide zijden voluit, links gaat kort uit, daarna rechts, etc. Dit is het meest opvallende waarschuwingssignaal, veel beter dan het gebruikelijke Alarmlicht. De lampen branden ook harder omdat ze bijna niet uitgaan. 

Functie 3: lichtpatroon File.  Ook wel mist of party genoemd. Dit is het meest ideale voor in de file wanneer de zon schijnt en bij zeer slecht zicht omstandigheden.
Met 3 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richting aangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal branden links en rechts synchroon en geven 3 korte flashes daarna 1 lange, waarbij de lampen niet uitgaan. 

Functie 4: lichtpatroon Racing.  Dit is het meest energiezuinige signaal.
Met 4 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richting aangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld. Bij dit signaal flitst links 2 keer kort, daarna rechts 2 keer kort, etc. Vergelijkbaar met de pace-car bij formule 1 wedstrijden. Dit is het meest energiezuinige signaal en daarom zeer geschikt voor overdag als u motor uit staat. (Als u wegrijdt geeft u richting en gaat dit patroon automatisch uit)

Functie 5: “Parkeerlicht”.  Uw richtingaanwijzers branden dan op slechts 3 Watt zonder accubewaking en gaan uit als contact uit is.
Met 5 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. 

Functie 6: lichtpatroon S.O.S. c.q. noodsignaal.  Dit verbruikt minder stroom dan Alarmlichten en is bij hulpdiensten bekend.
Met 6 remtikken schakelt u dit lichtpatroon aan/uit. Bij richting aangeven wordt dit lichtpatroon ook blijvend uitgeschakeld.

Het parkeerlicht en SOS branden na inschakelen op de zijde waar het laatste richting is gegeven. Geef eventueel eerst even richting aan de zijde waar u het parkeerlicht of SOS wenst. Dit is handig omdat u dan maar de helft stroom verbruikt en dus 2x zo lang kunt laten branden voordat de accu leeg is. Wilt u beide zijden dan dient u eerst het contact even uit en aan te zetten en geen richting te geven.

 Instellen: In de meeste gevallen zullen de Richtingaanwijzer module goed werken op de default waarden die in de fabriek zijn ingesteld. U kunt de Richtingaanwijzer module ook met de hand uit- en aanzetten, zie bovenaan. Instellen moet u doen bij stilstand en met de motor uit, niet met draaiende motor. Lees hiervoor eerst: menu’s instellen en opslaan.

De instellingen van de functies (zoals remtijd, sterkte running-lights) zoals deze in de fabriek zijn ingesteld worden door ons geadviseerd om te gebruiken. Bent u hiermee tevreden dan kunt u een groot deel van deze handleiding overslaan. Wilt u iets wijzigen dan hoeft u alleen het betreffende menu te lezen en te selecteren, uw keuze te maken en dit op te slaan. Nadere uitleg vindt u desgewenst in “menu’s algemeen”.

Pas op: Als van de Richtingaanwijzer module de stroomvoorziening wordt onderbroken worden de ingestelde settings bewaard. Schakelt u echter de stroom weer in terwijl u de rem vasthoudt (brandende remlamp), dan worden na 5 seconden de door u ingestelde settings vervangen door de fabrieksinstellingen. Zie “Fabrieksinstellingen”.Houdt dus bij het contact aanzetten de rem niet 5 seconden vast!

Opmerking:  Meestal is het remsignaal geschakeld via het contact. Dit houdt in dat het contact aan dient te staan om Richtingaanwijzer module te bedienen en in te stellen.

Aansluiten  Op www.SafetyLights.nl onder knop handleidingen, vindt u schema’s met draadkleuren voor de meeste motoren. 
- U dient niet aan de draden van de Richtingaanwijzer module te trekken of zodanig te monteren dat hier krachten op komen, dat ze klem kunnen komen te zitten of dat ze beschadigd kunnen raken, omdat anders de Richtingaanwijzer module schade kunnen oplopen die tot onvoorspelbare defecten kunnen leiden. U monteert deze module in het algemeen het beste onder uw zadel, bij de accu en voetremschakelaar. Kabelboom opensnijden voor links, rechts.
- Voor een optimale werking moeten de draden gesoldeerd worden. Maak hiervoor een stukje draad bloot met een striptang, zorg dat u de kern niet beschadigt. Wikkel de draden om het bloot gemaakte gedeelte heen en soldeer deze vast. Zorg daarna dat u de blote kern goed isoleert. 

- Is uw voertuig voorzien van holle mannetjes met vrouwtjes stekkers dan kunt u ook de blote kern van de draden door het mannetjes deel steken, rondom uitwaaieren (verspreidt de kern over het contactoppervlak, als een paraplu) en daarna het mannetje in het vrouwtje steken waarbij de blote kern tussen het mannetje en vrouwtje deel geklemd wordt.

- U dient de Richtingaanwijzer module op een koele plaats te monteren en de voedingen (+ en -) rechtstreeks op de accu aan te sluiten. 
- Dashboard:  2 lampjes: Deze branden precies hetzelfde als de richtingaanwijzer lampen.


        1 lampje : Deze laat het verschil zien tussen links en rechts. Bij richting aangeven zonder remmen brandt dit lampje zacht.



         Bij richting aangeven met remmen brandt dit lampje ongeveer als het remsignaal (bibberen). 

* Zorg dat er tijdens de montage op geen enkele aansluiting spanning staat.

-Begin met de (-) massaverbinding (zwart),  deze zwarte draad dient u direct op de accupool aan te sluiten. Niet op het frame. Zie het schema.

-Sluit 1 gele draad bij de plus van de  linker richtingaanwijzerlampen aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

-Sluit de andere gele draad bij de plus van de rechter richtingaanwijzerlampen aan, let op dat u niet aan massa (-) aansluit.

-Sluit de blauwe draad bij de plus van de remlichtlamp aan (handig is bij de voetremschakelaar, mits 12V, bij nieuwere BMW is dit weleens anders). 

-Sluit als voorlaatste de rode voedingsdraad aan op de plus van de accu met gebruikmaking van de zekering (n.b. zekeringhouder met aansluitdraad hoeft niet rood te zijn). Vergeet niet de zekering te monteren. Plaats de zekering zo dicht mogelijk bij de accu en zodanig dat deze makkelijk bereikbaar is.

- Sluit als laatste de bruine draad aan op een met het contact geschakelde plus, b.v. de voeding die naar de remschakelaar gaat (aan de andere kant van de schakelaar sluit u de blauwe draad aan). N.b. deze plus mag niet onderbroken worden bij het starten omdat anders de module in de war kan raken. Als de Richtingaanwijzer module goed is aangesloten begint deze ca 2 sec nadat u het contact aanzet gedimd te branden. 

-Test met draaiende motor op verschillende toeren, met richting naar links en rechts. De Richtingaanwijzer module mogen nauwelijks op verschil in toeren reageren. Eventuele storingen zijn bij remmen het beste te zien. Bij storingen zie “probleemoplossingen”. Nb de diode en weerstand is alleen nodig als de richting niet start! Nb heeft u een diefstalalarm dan behoord de diode al gemonteerd te zijn.
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MENU'S. Hieronder vindt u menu's waarmee u naar behoefte de moduul kunt verstellen. Bent u tevreden met de fabrieksinstellingen dan kunt u dit overslaan.

Menu’s instellen en opslaan:

Selecteren:
Met remtikken (rem signalen korter dan 0,3 seconden en kort na elkaar {bij “langzaam” tikken 0,7 sec}) kunt u in een menu/functie komen. Bijvoorbeeld: met 16 rem tikken komt u in menu 16, 17 tikken in menu 17 etc. Dit wordt bevestigd door een corresponderend aantal lichtflitsen, 10 minder dan het menu nummer. Daarna wordt met 1 remtik een volgende setting binnen het menu geselecteerd. Wacht rustig op de bevestigingsflashes voordat u een volgende tik geeft. Als u de laatste setting heeft gehad, komt u daarna weer bij de eerste enz.

Opslaan:
Heeft u de gewenste setting (keuze) bereikt dan slaat u deze op door de rem langer dan 2 seconden vast te houden. U ziet dan een bevestiging via enkele flashes op de richtingaanwijzerlampen. Hierna is de moduul weer direct klaar voor gebruik, of u kunt een ander menu selecteren. Bij spanningsuitval blijven deze settings bewaard.

Niet Opslaan:
Wilt u de setting (keuze) in het betreffende menu niet opslaan, dan kunt u door het contact uit en aan te zetten het menu verlaten zonder te wijzigen.

Menu 13: Remflash tijdens richting aangeven + tijdsduur van het richting aangeven instellen. Hiermee stelt men het extra opvallen tijdens richting aangeven in en ook de tijdsduur van het automatisch richting aangeven.  Dit menu begint met “remflash tijdens richting”.

- Met 1 remtik selecteert men volgende setting namelijk: géén remflash tijdens richting, bevestigd met 1 flash. 

- Met volgende remtik krijgt u de volgende setting, namelijk tijdsduur voor richting aangeven = 9 knippers (~7sec) bevestigd met 2 flash;

- Volgende = 11 knippers (~9sec) » 3 flash;  

- Volgende = 14 knippers (~11sec) » 4 flash;  

- Volgende = 17 knippers (~13,5sec) » 5 flash;  

- Volgende = 20 knippers (~16sec) » 6 flash; 

- Volgende = 23 knippers (~18sec) » 7 flash;

- Volgende = 26 knippers (~21sec) » 8 flash;  

- Volgende = 29 knippers (~23sec) » 9 flash;  

- Volgende = remflash tijdens richting » 10 flash etc.

Menu 16: Running-lights niveau instellen. Dit menu is dubbel te gebruiken. Namelijk de module op dagstand staat stelt u de dagstand in. Staat de module op avondstand dan stelt u de avondstand in. Dit menu wordt bereikt met 16 remtikken en bevestigd door 6 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Hiermee stelt men de lichtsterkte van de Running-lights in. Deze settings kan men direct waarnemen en begint met “geen Running-lights”.   Met 1 remtik selecteert men de volgende setting, namelijk: 

- ca. 3 Watt 
      - ca. 4 Watt       - ca. 5 Watt        - ca. 6 Watt     - ca. 7 Watt      - ca. 8 Watt       - ca. 9 Watt       - geen Running-lights, lampen zijn continu uit.

Menu 17: Remflash tijdsduur begrenzing instellen.

Wordt bereikt met 17 remtikken en bevestigd door 7 lichtpulsen op de richtingaanwijzers. Hiermee stelt men de tijd in dat remflashes zichtbaar zijn bij aanhoudend remmen. Bij opnieuw remmen gaat de tijd opnieuw in. Dit menu begint met "Geen remflash". Met 1 remtik selecteert men de volgende setting, namelijk: 

- ca 0,5 seconden remflash, bevestigd met 1 flash.

- ca 1 seconde remflash, bevestigd met  2 flashes.

- ca 1,5 seconden remflash, bevestigd met 3 flashes.
- ca 2 seconden remflash, bevestigd met 4 flashes.

- ca 3 seconden remflash, bevestigd met 5 flashes.

- ca 5 seconden remflash, bevestigd met 6 flashes.

-  Continue remflash, bevestigd met  7 flashes.

- Geen remflash (remflashen UIT), bevestigd met 8 flashes. (weer vooraan begonnen).
Fabrieksinstellingen (default) terugplaatsen (resetten)

Als men de ingestelde waarde niet wenst, kan men terug vallen op de fabrieksinstellingen. Ook kan men hiermee eenvoudig het “langzamer” tikken instellen.

Men doet dit als volgt:


a) Houd de rem vast en schakel het contact in (voeding op de bruine draad)





b) Houdt de rem ca 5 sec vast met het contact aan, zodat de remlamp brandt.





c) Als u één flash ziet zijn de fabriekswaarden in de moduul teruggeplaatst en staat de tiksnelheid op “snel” , u

     kunt de rem nu loslaten als u “snel” wilt remtikken.

d) Houdt u de rem nog 4 sec vast dan ziet u 2 flashes en is de moduul voor “langzaam” tikken ingesteld.

De fabrieksinstellingen zijn als volgt: - Running-lights dag op één na hoogste niveau (ca. 8W), avond 6W. 
- Remflash begrenzing op ca 1 seconden. 
- Extra opvallen aan bij richting.

Technische gegevens

Spanningsbereik:
8 V DC t/m 30 V DC
Verbruik in rust:
< 0,002 Watt  (verwaarloosbaar)

Maximale aan te sturen stroom:
8A per zijde (voldoende voor 4 lampen van 21W/12V per zijde, totaal 8 x 21W/12V.  Bij 24V mag 2x zoveel Watt geschakeld worden.

Rendement:
>95 %
Markering:
CE, door KEMA getest.

Afmetingen in mm (LxBxH):
65 x 50 x 22 mm

Gewicht:
0,1 kg.
Beschermingklasse:
IP 65
Temperatuurbereik:
-20(C t/m 50(C

PROBLEEMOPLOSSINGEN zie ook tips&tricks en de laatste handleiding op de website voor de meest recente gegevens.

Pas op bij stroom inschakelen:  Zorg bij het inschakelen van de stroom dat u dit in 1 keer doet, u mag geen contact maken en verbreken omdat een chip dan in de war is.

Richting aangeven doet het niet als de running lights branden (clignoteur start niet)  (dit type clignoteur hoort u niet tikken):
Plaats een diode (minimaal 3 Ampère) tussen de clignoteur en de links/rechts schakelaar zodanig dat het signaal van Richtingaanwijzer module naar de clignoteur gesperd wordt (doorlaatrichting van clignoteur naar links/rechts schakelaar). Nb bij clignoteurs van DENSO is een diode alleen onvoldoende. U dient ook een weerstand van 470 Ohm (minimaal 1 Watt) plaatsen met 1 einde aan massa en het andere einde op de uitgang van de clignoteur, voor de diode, dit is aan de verbinding tussen de diode en de clignoteur, zie het schema. U kunt ook een clignoteur van het relais type (deze zijn hoorbaar) plaatsen. 

Moduul doet het niet en bij richting knippert de andere zijde zacht mee:  controleer de zekering want de moduul krijgt geen stroom.

Niet correct werkende moduul, ongewoon branden, knipperen o.i.d:  controleer de zekering. Schakel het contact even uit en daarna opnieuw aan. De moduul dient weer correct te werken!

Pas op: Als u achter een auto rijdt zijn, voor het verkeer van rechts, niet altijd uw beide richtingaanwijzer lampen te zien. Als uw voorganger afslaat en u remt dan kan door onbekendheid met Richtingaanwijzer module, een slecht oplettende en bovendien overhaast beslissende verkeersdeelnemer van rechts, denken dat u ook rechtsaf wilt slaan en zou deze vroegtijdig kunnen optrekken. Die ander is weliswaar fout, echter dat vermindert niet de mogelijke lichamelijke en/of mentale “klap”.

Storingen die niet oplossen door resetten: Controleer eerst de aansluitingen of deze volgens de handleiding aangesloten zijn. Nooit scotch blocks gebruiken, dan vervalt de garantie, maak goed gesoldeerde aansluitingen. Ook dient de massa uitsluitend volgens de handleiding te zijn aangesloten anders vervalt de garantie. Voor overige problemen kunt u altijd de helpdienst bellen. Geef allereerst uw merk, motortype en bouwjaar door. Zorg voor een korte duidelijke probleemomschrijving. Zorg voor een lijstje met de kleuren van de draden zoals u heeft aangesloten en zorg dat u het certificaat/handleiding bij de hand heeft, alsook de code van de product-identificatiesticker. Bel nu pas 0416 530366. 

Eventuele garantie wordt alleen in behandeling genomen na overleg van deze handleiding en de bijbehorende product-identificatiesticker. Bewaar dus zorgvuldig.

Wij voldoen aan zeer hoge automotive eisen. Wij garanderen een storingsvrije werking van onze producten mits goed aangesloten. Wij zijn echter nooit aansprakelijk voor enige vorm van schade ten gevolge van het gebruik van onze producten. U dient onze aansluit voorschriften nauwkeurig op te volgen, anders hoeven wij de garantie niet uit te voeren.

TIPS: Stel de handremschakelaar zo af dat al na enkele millimeters inknijpen de remlamp brandt! Bij gebruik van het opvallen bij remmen, scheelt dit vele meters en dit kan net het verschil zijn! Slijp evt. een klein beetje van het aanslagvlakje op de hendel af. Pas op dat u niet teveel slijpt! Zo is ook bij vervanging van de schakelaar de werking optimaal!





Laat het achterlicht overdag uit! Dan valt uw remmen veel beter op! Ook het dashboard kunt u uitlaten.


Als u dit niet uit kunt schakelen kunt u hiervoor de eventueel aanwezige alarmlichtschakelaar gebruiken. Ook kunt u de dodemansknop hiervoor gebruiken. Let op: Bij gebruik dodemansknop voor het licht heeft u geen dodemansknop meer!





Plaats voor zwaardere lampen in de richtingaanwijzers. Bij metalen fitting geen probleem. Let wel op warm worden bij stilstand. {21W kan 25W; 10W (klein bolletje) kan vaak 23W}














