Safety Lights basic Notice Version 20040606-3   (uniquement pour modules dan le petit boîtier noir sans les rabats, remplissage jaune, 1 flash au reset 1, 2 flash au reset 2)
Félicitations pour l’achat du module Safety Lights. Ci-dessous vous trouverez un mode d’emploi expliquant étape par étape le fonctionnement et le maniement du produit. Ce module peut être mis au point de multiples façons, nous avons préinstallé à l’usine des valeurs (=  settings) standard, ainsi le produit est directement prêt à l’emploi. Si vous voulez modifier certains settings (valeurs) vous devez seulement modifier le menu approprié et le produit sera à nouveau prêt à l’emploi. Après le  raccordement et la mise au point éventuelle, les “Safety Lights” sont prêts à l’emploi et vous n’avez plus qu’à retenir la manipulation des fonctions et éventuellement retenir les patrons de la lumière et lire la 1ère partie (page 1 + une partie de la page 2). Si vous êtes satisfait du fonctionnement, vous pouvez passer au reste du mode d’emploi.
Nous vous souhaitons beaucoup d’heures de plaisir et de conduite en sécurité avec les “Safety Lights”.  En cas de problèmes vous pouvez téléphoner au 0416 530366. Uniquement monter la diode et la résistance si le clignoteur ne marche pas.
Les Fonctions, la manipulation et le fonctionnement:
Le fonctionnement des Running-lights et les Flashs au freinage a été réglé pour s’enclencher automatiquement au démarrage du moteur. L’intensité de la lumière peut être modifiée par le menu 16.  Avec le menu 17 vous pouvez déterminer la durée maximale de temps que les flashs au freinage en freinant  seront visibles.  En freinant à nouveau, le temps recommence. Si vous voulez couper le module entier, vous pouvez le faire « en donnant 3 petits coups de frein en clignotant »  (gauche ou droite n’a pas d’importance).  Vous pouvez après redémarrer le module « en donnant 2 petits coups de frein en clignotant ».

Fonction 1: PAS de patrons de lumière c.à.d. couper les patrons de lumière.
Avec 1 petit coup de frein, vous coupez tous les patrons de lumière (Même si vous clignotez, les patrons seront coupés). 

Fonction 2:  patron de lumière – signale d’Accompagnement.  Ceci sont les feux de détresse les plus frappants, s’éteignent à peine.  A utiliser où les autres utilisent leurs feux de détresse.
Avec 2 petits coups de frein vous allumez ce patron.  Eteindre, vous le faites en donnant à nouveau 2 petits coups de frein, mais également en clignotant ce patron sera coupé en permanence.  Si ce patron est allumé, les flashs au freinage seront montrés aussi longtemps que vous freinez.  Par contre, si dans le menu 17, vous avez choisi de ne pas montrer les flashs au freinage, ils ne seront pas montrés non plus maintenant.  Avec ce signale d’accompagnement, les ampoules des clignoteurs sont allumées complètement, puis la partie gauche s’éteint brièvement, puis la partie droite, etc. Ceci est le signal d’avertissement le plus frappant, nettement meilleur que les feux de détresse habituelles.  Les ampoules sont allumées plus fortes, puisque elles ne s’éteignent presque pas. 

Fonction 3:  patron de lumière – Racing.  Ceci est le signal le plus économique.
Avec 3 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  Avec ce signal, il y a 2 flashs courts à gauche, ensuite 2 à droite etc.  Comparable avec la pace-car en courses formule 1.  Ceci est le signal le plus économique en énergie et de ce fait très approprié pendant la journée quand votre moteur est coupé. (Si vous démarrez et vous clignotez, se patron s’éteigne automatiquement.

Fonction 4:  patron de lumière – File.  Appelé également brouillard ou party.  Ceci est le signal le plus idéal dans la file quand le soleil brille et dans des conditions de vue très mauvaises.
Avec 4 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  Avec ce signal la gauche et la droite sont allumées de façons synchronisées et ensuite, il y a 3 flashs courts, après 1 flash long, où les ampoules ne s’éteignent pas. 

Fonction 5:  patron de lumière – Alerte.  Plus frappant, mais moins économique que le signal racing.
Avec 5 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  Avec ce signal la gauche flashe 1fois courte, après 1 fois longue, après la droite 1 fois courte et 1 fois longue etc. 

Fonction 6:  patron de lumière – File.  Appelé également brouillard ou party.  Ceci est le signal le plus idéal dans la file quand le soleil brille et dans des conditions de vue très mauvaises.
Avec 6 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  Avec ce signal la gauche et la droite sont allumées de façons synchronisées et ensuite, il y a 3 flashs courts, après 1 flash long, où les ampoules ne s’éteignent pas. 

Fonction 7:  patron de lumière – Feux de détresse.  Le signal connu, à peine frappant, où les deux clignoteurs s’allument et s’éteignent en même temps.
Avec 7 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  

Fonction 8:  patron de lumière – Secours S.O.S. / signal d’urgence.  Ceci consomme moins de courant que les feux de détresse et est connu par les services de secours.
Avec 8 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  Avec ce signal, vous verrez 3 flashs courts, 3 flash longs et à nouveau 3 flashs courts.  Ceci est le signal d’alarme, reconnu au niveau international.  Plus frappant par la variation dans les flashs et en tout cas connu par la police, pour qu’ils s’en aperçoivent que vous avez besoin d’aide.   

Fonction 9:  patron de lumière – Feux de détresse.  Le signal connu, à peine frappant, où les deux clignoteurs s’allument et s’éteignent en même temps.
Avec 9 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.  

Fonction 10:  patron de lumière – Secours S.O.S. / signal d’urgence.  Ceci consomme moins de courant que les feux de détresse et est connu par les services de secours.
Avec 10 petits coups de frein vous allumez/éteignez ce patron.  En clignotant ce patron sera également coupé en permanence.
Toutes ces fonctions seront coupées automatiquement quand vous coupez le contact. Si vous voulez quand même utiliser les feux de détresse lorsque le contact est coupé, installez alors un interrupteur avec diode que vous pouvez allumer si vous voulez les feux de détresse lorsque la clef est enlevée. 
Raccordement: Connectez le module Safety Lights comme indiqué dans le schéma. Suivez les indications du chapitre “Raccordement”. Ce module est uniquement adapté pour des systèmes de 12V, courant continu où les ampoules des clignoteurs et du frein sont connectées du côté positif. En d’autres termes, l’interrupteur se trouve sur le fil de raccordement positif et la masse est branchée en continu, voir schéma. Dans la gamme des motos nous n’avons pas encore rencontré d’autres raccordements.  Ce module n’est donc pas apte pour des ampoules de clignoteurs qui sont connectées par la masse.  En d’autres termes où l’interrupteur se trouve sur le fil négatif et le positif branché en permanence. Ceci est possible avec certaines voitures très récentes.

Réglage: Dans la plupart des cas, les Safety Lights fonctionneront bien selon les valeurs par défaut, installées à l’usine Vous pouvez éteindre les Safety Lights également manuellement, vois ci-dessus. Quand régler c’est obliger le moteur ne plus marcher.

Nous vous conseillons d’utiliser les settings des fonctions (comme le temps du freinage, quand il n’y a pas de flash au freinage, la puissance des running lights) sont conseillés par nous à utiliser tels qu’ils ont été programmés à l’usine. Si vous en êtes satisfait, vous pouvez laisser tomber une grande partie de ce mode d’emploi. Si vous voulez modifier quelque chose, vous devez uniquement lire le menu concerné, le sélectionner, faire votre choix et le sauvegarder. Si désiré, vous trouverez plus d’explications dans “menus en général”. 

Attention: S’il y a une coupure de courant pour les Safety Lights,  les settings réglés seront sauvegardés. Si par contre, vous rebranchez le courant pendant que vous maintenez le frein (ampoule de frein allumé), les settings réglés par vous, seront remplacés après 5 secondes par les valeurs d’usine. Voir “Valeurs d’usine”.  En mettant le contact, ne maintenez donc pas le frein pendant 5 secondes !

Remarques:

· La plupart du temps, le signal du frein est connecté via le contact. Ceci implique que le contact doit être allumé pour manipuler les Safety Lights et les régler. 

Brancher    Sur www.SafetyLights.nl  sous manuel vous trouverez des schémas pour la plupart des moteurs
- Vous devez faire attention lors du montage des safety lights de ne pas tirer sur les fils ou de les monter de façon qu’il y ait des forces qui s’effectuent dessus, ou qu’ils se coincent ou s’abîment.  Sinon, les Safety Lights pourraient subir des dégâts imprévisibles et conséquents.
- Pour un fonctionnement optimal, les fils doivent être soudés. Dénudez un bout du fil avec un outil approprié, en faisant attention à ne pas endommager l’âme en cuivre. Enroulez les fils autour de la partie dénudée et soudez les ensembles. Prenez soin de bien isoler les connexions. 

- Si le véhicule dispose de prises mâle/femelle, fixer la partie dénudée du fil (cuivre) du boîtier “Safety Lights” sur la prise mâle.  Pour un bon contact, déployer les filaments de l’âme en cuivre sur la prise mâle (comme un parasol).  Enfoncer la prise mâle dans la prise femelle de façon à ce que l’âme en cuivre se trouve coincée entre les deux prises.
- Installer le boîtier Safety Lights à un endroit frais, sec de préférence et brancher les alimentations (+ en -) directement sur la batterie. 
- Au tableau de bord: 
2 témoins: ils s’allument exactement de la même façon que les clignotants.

1 témoin: Il montre la différence entre gauche et droite. Lorsqu’il y a un changement de direction sans freinage, ce témoin  est allumé avec une faible intensité.



         
Lorsqu’il y a changement de direction et freinage, cette lampe reproduit plus ou moins le signal de freinage (trembler). 

* Faites attention qu’il n’y ait pas de courant sur aucun raccordement des Safety Lights lors du montage.

-Commencer par raccorder le fil noir à une bonne masse (-), c’est très important. Voir schéma.

-Raccorder 1 fil jaune au positif du clignotant de gauche, faire attention à ne pas le raccorder à la masse (-).

-Raccorder l’autre fil jaune au positif du clignotant de droite, faire attention à ne pas le raccorder à la masse (-).

-Raccorder le fil bleu avec le positif du feu de stop. 

-Raccorder en avant-dernier lieu le fil rouge d’alimentation au positif de la batterie en utilisant un fusible (ps le porte-fusible avec le fil de raccordement ne doit pas nécessairement être rouge). N’oubliez pas de monter le fusible. Montez le fusible le plus près possible de la batterie et de façon qu’il soit facilement accessible. 

-Raccorder en dernier lieu le fil brun sur un positif connecté avec le contact, pe l’alimentation qui va vers l’interrupteur du frein (de l’autre côté de l’interrupteur, vous branchez le fil bleu) si le boîtier Safety Lights est bien connecté, les Safety Lights resteront allumés en veilleuse après que vous ayez mis le contact. 

-Essayez avec le moteur tournant à différents régimes, en clignotant à gauche et à droite. Les Safety Lights peuvent à peine réagir à des régimes différents. Des perturbations éventuelles seront le mieux visibles au freinage. En cas de perturbations, voir “solutions en cas de problèmes”. PS la diode et la résistance sont uniquement nécessaires si le clignoteur ne démarre pas !  PS si vous avez installé une alarme anti-vol la diode devrait déjà être installée.  

MENUS, pour une utilisation générale

Ci-dessous, vous trouverez des menus avec lesquels vous pourrez modifier le module, selon la nécessité. Si vous êtes satisfait par les réglages de l’usine, vous pouvez laisser tomber ceci.

Menus en général:
Sélections:
Avec des petits coups de frein (signaux de frein plus brefs que 0,3 secondes et très vite les uns après les autres {les coups « lents » = 0,7 sec} ) vous avez accès à un menu/fonction. Exemple: avec 16 petits coups de frein vous entrez dans le menu 16, 17 petits coups dans le menu 17 etc. Ceci est confirmé par un nombre correspondant de flashs, 10 en moins que le numéro du menu. Avec 1 petit coup de frein, un réglage suivant dans le menu sera sélectionné. Si vous étiez sur le dernier réglage, vous retournerez au premier réglage etc.

Sauvegarder:
Si vous avez atteint le réglage désiré (choix) vous le sauvegardez en freinant plus longtemps que 2 secondes. Vous verrez une confirmation via des flashs courts sur les clignoteurs. Le module est à nouveau directement prêt pour l’utilisation, ou bien vous pouvez sélectionner un autre menu. Les réglages seront maintenus en cas de chute de tension.

Ne pas sauvegarder:
Si vous ne voulez pas sauvegarder le réglage (choix) du menu concerné, vous pouvez quitter le menu en utilisant brièvement le clignoteur. Les Safety Lights seront directement prêts à l’utilisation en quittant le menu.

Menu 12: Régler les coups de freins lents  (Spécialement pour les machines avec assistant-freinage, où le feu de stop est allumé plus longtemps qu’on ne freine.  Il est atteint par 12 petits coups de frein et confirmé par 2 pulsations de lumière des clignoteurs. Ici vous réglez le temps maximum pendant  lequel on peut donner les « coups de freins ».  Il est toujours possible de donner des coups de freins rapides.  PS dans le réglage « coups de freins lents » le module réagit plus lent à tout ! Ce menu commence par « coups de freins lents ».  Avec 1 coup de frein, on sélectionne le setting suivant, à savoir : vite/normal, confirmé par 1 flash ; ensuite : coups de freins lents, confirmé par 2 flashs, etc.
Menu 16: Régler le niveau des Running-lights 
Il est atteint par 16 petits coups de frein et confirmé par 6 pulsations de lumière des clignoteurs. Ici vous réglez la puissance des Running-lights. Ces réglages peuvent directement être observés et commencent par « pas de Running-lights ». Avec 1 petit coup de frein, vous sélectionnez le réglage suivant. - ± 5 Watt  - ±  6 Watt - ±  7 Watt - ±  8 Watt  - ±  9 Watt  - pas de Running-lights, les ampoules sont coupées en permanence.

Menu 17: Régler la limite de durée du flash au freinage.
Il est atteint par 17 petits coups de frein et confirmé par 7 pulsations de lumière des clignoteurs. Vous réglez ici la durée des flashs au freinage, ils seront visibles en continuant à freiner. En freinant à nouveau la durée recommence. Ces réglages peuvent directement être observés et commence par  "Pas de flash au freinage". Avec 1 petit coup de frein, le réglage suivant sera sélectionné.  A svoir : 

· ±0,5 seconde de flash au freinage, confirmé par 1 flash. - ±1 seconde de flash au freinage, confirmé par 2 flashs.

· ±1,5 secondes de flash au freinage, confirmé par 3 flashs. - ±2 secondes de flash au freinage, confirmé par 4 flashs.

· ±3 secondes de flash au freinage, confirmé par 5 flashs.  - ±5 secondes de flash au freinage, confirmé par 6 flashs.

- 
Flash de freinage continu, confirmé par 7flashs – pas de flash au freinage (flash de freinage COUPE), confirmé par 8 (pas de) flashs (on recommence par le début.

Remettre les valeurs d’usine (par défaut) (reset)

Si l’on n’aime pas la valeur réglée, on peut toujours revenir aux valeurs d’usine. L’on peut également de façon simple régler les « coups de freins plus lents.

Comment fait-on:


a) Freinez en permanence et branchez le contact (alimentation sur le fil brun)





b) Freinez pendant ± 5 sec. avec le contact allumé, pour que le feu de stop soit allumé.

c) Si vous vous voyez un ou plusieurs flashs, les valeurs d’usine seront remis dans le module et la vitesse pour donner les « coups de freins » est sur vite.  Vous pouvez lâcher le frein si vous voulez les « coups de freins » rapides.

d) Si vous maintenez le freinage pendant encore 4 sec, vous verrez 2 flashs et le module est réglé pour les « coups de freins » lents. 

Les valeurs de l’usine  sont:
- Running-lights au niveau maximum à 1 près (±. 8W).


- Les flashs au freinage sont limités à 2,1 secondes.


- Lors d’utilisation du clignoteur, pas de flash au freinage, mais bien les running-lights.

Données techniques

Champ de tension:

8 V Courant Continu jusqu’à 15 V Courant Continu

Consommation à l’arrrêt:

< 0,002 Watt  (négligable)

Courant maximum utilisable:

8 A par côté (suffisant pour 4 ampoules de 21 Watt par côté, total 8 x 21W) 

Rendement:

>95 %

Marquage:

testé CE par KEMA.

Dimensions en mm (LxLxH):

65 x 50 x 22 mm

Poids:

0,1 kg.

Classe de protection:

IP 65

Champ de température:

-20(C jusqu’à 50(C

SOLUTIONS DES PROBLEMES voir également les tips&tricks et le dernier manuel sur le site Internet pour les données les plus récentes.
Attention en branchant le courant: Prendre soin en remettant du courant, de le faire en 1 fois, ne pas faire de contact et le couper, l’ordinateur sera désorienté. 

L’indicateur de direction ne fonctionne pas lorsque les running lights sont allumés (clignoteur ne démarre pas) (vous n’entendez pas ce type de clignoteur)
Placez une diode (minimum 3 Ampères) entre le clignoteur et l’interrupteur gauche/droite pour que le signal des Safety Lights vers le clignoteur soit bloqué (direction de passage du clignoteur vers l’interrupteur gauche/droite). PS en cas d’un clignoteur DENSO une diode seule, n’aide pas. Vous pouvez le remplacer par un clignoteur du type relais (ils sont sonores). Ou vous pouvez placer une diode avec une résistance de 470 Ohm (minimum 1 Watt) avec un bout à la masse et l’autre bout à la sortie du clignoteur, avant la diode, c’est à la connexion entre la diode et le clignoteur, voir schéma. 

Le module ne fonctionne pas et lorsqu’on veut clignoter, l’autre côte clignote doucement en même temps: Vérifier le fusible car le module ne reçoit pas d’alimentation.
Le  module Safety Lights ne fonctionne pas correctement, s’allumé ou clignote de façon inhabituelle, .

Vérifiez le fusible, Coupez le contact et réessayez.  Le module doit fonctionner de façon correcte !

Attention: Si vous roulez derrière une voiture, vos deux ampoules de clignoteur ne sont pas toujours visibles pour les usagers de droite. Si celui qui roule devant vous tourne et vous freinez, il se peut que par méconnaissance des Safety Lights, un participant à la circulation du côté droit ne faisant pas attention et en plus prenant une décision précipitée, penserait que vous voulez également tourner à droite et dès lors démarrerait trop tôt. Même si l’autre est en tort, ceci ne diminue en rien le “dommage” possible corporel ou le coup psychologique éventuel.

Safety Lights n’est en aucun cas responsable pour quelle forme de dégâts que ce soit, suite à l’utilisation des produits Safety Lights.
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